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SLŐriZETÉS ÍZK:
yaés* évre 6 ft. F<<ié*re * ft. 
Negyedévre 1 ft 50 kr

Bérreentetlcn levelek 
csak ismert kezektől fo­

gadtatnak el.

Séxírtto* nem adatnak 
vissza.

Bgyes szám ári. 15 kr.

nyílttérien minden gar- 
A mond sor díjjá 20 kr.

EMELEM
Társadalmi és irodalmi lap.

SEMPLEK-VÁEMEGYENEE HIVATALOS LAPJA.

MEGJElaElTIK:

SISDETÉS DUA 
hivatalos hirdetéseknél; 
Minden sió ntín 1 kr. 
AsonfeltU bélyeg SO kr.

Petitnél nagyobb, avagy 
diszbetükkel vagy kör­
zettel ellátott hirdetmé­
nyekért térmérték szerint 
minden négyszög centim, 
után S kr. számittatik.

Állandó hirdetéseknél 
kedvezmény nyújts tik.

Hirdetések és pénskülde- 
méuyek a kiadóhivatal­

hoz intésendök.

A király a nemzethez.
Ő császári és apostoli királyi Felsége 

i következő legfelsőbb kéziratot méltózta- 
:ott kibocsátani:

Kedves báró Bán fiy ! Most, midőn a 
nedveit Magyarországom ezer éves fennál­
lása alkalmából tartott ünnepségek immár 
lezajlottak, visszapillantva a lefolyt hóna­
pok eseményeire, nem távozhatom szeretett 
székes fővárosomból anélkül, hogy ki ne 
fejezzem újabban is valódi örömömet és tel­
jes megelégedésemet ezen, a nemzetek életé­
ben ritka s valóban korszakot alkotó nem­
veti ünnep lélekemelő lefolyása felett.

A mit nehány hó előtt mint biztos
reményt jeleztem, beteljesült.

Megmutatta a nemzet az egész világ 
előtt, hogy ezer éves fennállása után büsz­
kén tekinthet nemcsak politikai vívmányaira, 
hanem szellemi és anyagi fejlődésére is s 
hogy ez által méltó helyet foglalhat el a 
kulturáilamok közt; megmutatta nemcsak 
az ország szivében, hanem az országszerte 
történtek és tanúsított kegyeletteljes és 
példás magatartása által, az állam egvi* 
legszilárdabb alapját képező rajongó haza­
szeretetét és biztosítékát nyújtotta Szemé­
lyem és Házam iránt tanúsított szeretető és 
hű ragaszkodása által különösen annak 
hogy az ily tettekre képes, ily érzelmektől 
áthatott és királyával egyetértő nemzet 
bízvást és legjobb reményekkel tekinthet
a jövő évezred elé. A

Szivem sugallatát követem, midőn Ont 
ezennel utasítom, hogy ez örömömet és meg­
elégedésemet országszerte hirdesse s kérem 
az isteni gondviselést, hogy kedve t Magyar-

r^yagi^r^f^é^
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a belbéke oltalma alatt is, testvéries egyet­
értésben és szeretetben élvezhesse, hagyo­
mányos alattvalói hűség mellett szem előtt 
tartva mindenkor csakis az ország valódi 
javának, s mint ennek egyik főtényezőjekent 
az egész monarkia jogosult érdekeinek 
előmozdítását.

Kelt Budapesten, 1896. évi október 
hó 28-án.

FERENCZ JÓZSEF, s. k.
Br. Bánffy, s. k.

XT3Tilt levél

Wekerle Sándor dr. volt miniszterelnök őnagymél- 
tósága és Teleky Géza gr. volt bel ügy minister 

öexeiájához.
M.-Sziget, 1896. okt. 29.

Abban a küzdelemben, amelyet S.-A -Ujhely 
város közönségének európai gondolkodású elemei, 
a civilizáció hívei folytatnak az ázsiai világnézet­
iek, a tagadás ős szellemének koztunk lakozó 
bajnokaival - lehetetlen, hogy ne feiezzukk,
legalább rokonszervünket a civilizáció, a gy
polgárosodás lelkes hívei <rant. r

S talán nincs e hazában baratja a magyar 
polgárosodásnak, akit hidegen hagyna a kuzde- 
lem! s aki ne kívánná a legszebb sikert e derék 
város ama szerény kívánságnak, torekveséne , 
hogy mielőbb lépjen a rendezett tanácsa s azt 
idővel az önálló törvényhatósága varosok soraba 

Ha én. az igénytelen polgár rokonszenvvel 
kisérem a derék város ama törekvéset, hogy a 
nagyközségek soriból kiemelkedjék, hogy a pol- 
gáfositó városok sorába lépjen, s nagyobb erővel 
folytathassa civilizátor! hivatását a magyar felvn 
dék evyik legszebb pontján: akkor ez 3 P 
ízért tehetem, mert latom, hogy a magyar varo­
sok törekvéseit oly kiemelkedő államférfiak, m. t 
nagyméltóságtok pártolták a legbuzgobban, me
ezekben láttak a modern magyar civilizáció b,z-
,03ÍtétdapestP’S"ets- fővárosunknak a legutolsó 
években történt gyors emelkedése fényesen b,zo-

nyÍtjaS azt hiszem, hogy Nagyméltóságtok előtt 
akár a (óvárosról, akár pedig egy-egy magyar_____

fejlődéséről van szó: a magyar polgárosodásnak
mindenütt nagylelkű védelmezőit taialjak meg 
Nagy méltóságtokban a segedeiemert, támogatásért 
folyamodó polgárok.

Nem csak S.-A. Ujhely érdeke tehat az amit 
Nagy mél', óságtoktól esdekelek a magyar poigaro- 
sodas javara, de az összes városok közös érdek ­
ben fordulok - igaz, hogy csupán szivem sugal­
latát követve, megbízatást csupán lelkiismeretem­
től nyervén — azért, hogy nagybecsű támogatá­
sukat a következő dolgokban városainktól meg­
vonni ne meltóztassanak.

S - A Ujhely és a többi magyar városok 
naoyrésze nélkülözik a megtelelő vagyont, hogy 
közigazgatásukat a modern igényeknek megfelelő 
színvonalra emelhessék. AT állam részint nem 
veheti at e terhes feladatot magara, részint nem 
is szívesen mondanának le a községek onkormany-
Zatl ózonban vannak oly kötelességek, amelyek 
ellátása állami feladatot kell, hogy képezzen. 
Az államnak át kell venni a közegészség., az épít­
kezési és a közrendészeti ügyek kormányzatát. 
Ezeket bűn volna továbbra is a szegény közsé­
gek gyenge kezeiben hagyni, akkor, ami or az 
állam a maga hatalmával a humanizmust es ci­
vilizációt fejleszthetné, kórházakat, gyér me -tuen 
dékhelyeket létesíthetne s íókép megvalósíthatna
azt az> intézkedést, hogy Magyarországon minden
gyermek 7 éves koráig ingyenes orvosi kezelés­
ben részesittessék, s igy 3° év alatt a lakos g 
száma örvendetes módón megszaponttatnek

Azonban meghatározni a vonalat, hol ke 
dődik az állam kötelessége, s mely kiadások tér 
helik jogosan a községeket ez azért bajos egye ore 
mórt nem képes sem az allam, sem a ,he»e 
uj jövedelmi források nélkül nagyobb köleségeke

fedeződért amiddn itt négy jövedelmi forrást
említek fel, azért teszem, mert ennek jövedelmet 
az allam úgy sem vehetne el a varosokba’, kivéve agyógyszerárakét, de ennek jövedelme kétségtelenül
aílarrű közkórházakra lenne fordítható minden 
olyan községben, ahol egykét gyógyszertar van.

A varosok jövedelmeinek fokozásához nagy- 
ban hozzájárulnának tehát a következő jogok.

!. A dohánytőzsdék bérleteit a varosok 
kaoiák meg. Vegyek ki azzal a kótelezettségge , 
hoo-y annak jövedelmeiből a vízvezetéket, csator- 
nárist, esetleg gyermekmenedékhazat artézi kutat 
létesítsenek, vagy egy gyermekorvosi állást ren 
szeresilsenek a 7 éven aluli gyermekek es szege

T A ft C A,
Egy női arckép előtt.

__ A .Zemplén8 eredeti tárcája.

irta: Aigner Ferenc.
Egy nő arcképe van a ^'zem^eI1/i ^ckép 

em azt az arcképet s, ^^gTlhat. Én most 
ódig tanulmány tar.g^ j fs akarom. Akit 

az arcképet tanulmány szép egy
az arckép ábrázol szép . Kg^oly> de vég- 
Arcán kedves baj om • szemei

énül kedves arca van en azokban a sze-
rándosak, ePedök'>van izemében nincsen meg 
:kben, ami más nőnek a szeme mága a va.
bár az az arckép eMjol. Ennek a nőnek
li arcnak, mégis ege^z 1 képezi a szépnek, 

arca sajátságos vegyiekét ég kedves
jónak, az értelemnek._ Eszes^ közelithetet-

az arc. A kedves ajk y ajk csókja
nnek látszik, pedig gy Y vonásai vannak 
les boldogságot ny°jt* bbyhajkorona borítja 
inek az arcnak es a leg lekúsznak a szép
kedves fejet, a finom ! -türtök képezik ennek
hér homlokra és ezek J ezek a hajfürtök 
fejnek csodás ékesSkgtdndér láncát, melylyel 
>ezik ennek a nőn „ímerülve nézi a szép 
gához vonja azt, a ' f zeknek a hajszálaknak! 
ot. Van, van bűvös erej----------——

És amint nézem ezt a női arcot, a szép
ajkak kérdést intéznek hozzam :

— Miért néz ön annyira engemet 
Olyan zavarba jövök, hogy egy perc .aszóid tudok a kérdésié *<*?*$£& 

mit nézek? Nézem egy no. arcnak jel g

•y.s-ftsK

hogy hamarább megszeretik de félnek is tóluk. 
Sokszor csalnak ezek az égi lénye 

Az arcképre nézek s kérdem :
— Tudnal-e te is csalfa lenni?
Az arcon könnyed mosoly siklik végig s

szól a kis ajak:
_Nagyon tapasztalatlan vagy •
Igaz, minek is kérdem hogy tud-e egv no

_ Oh mondd, hogy miért vagy annyira szép r a férfi a hibás, ha
szólok és elmélázva oda tapad vágyó tekint. csalfa^ = ^

tem az arcképre.
A szép nő ajka iCiel.
— Azért, hogy szeress engemet.
_ De hát ösmered-e te az igaz, me y

filmet ? kérdem kíváncsian. . ?rC ösmerem s váljon _k, nem osmenztf

a nő csalfa s hütelen lesz.
Ez a nő szeret, nagyon szeret.
Szemei elárulják a szív lángját. Jól teszi ha 

szeret, mert a nő sorsa és boldogsága az edes

SZere e” az arc nagyon sok férfinak megzavarta 
... it_Q férfin aki ennek arelmet? kérdem Kivárna,*.,. .. m • _7t? Ez az arc nagyon suk ^6—---

— Ösmerem s váljon ki nem osmeri aztí g valjon Volt-e férfiú, aki ennek a
ÉS te talán nem ösmered a szerelmet í És ha nem m^,,tó nSnek a szivét dobogásba hozta .
ösmered, mit csináltál edd.g a sziveddel. kér ^ afC ismét mosolyog, oly bajos az a mo-
dMÍ Eslz "re ty boldog nőé, akit a szeretet soly, »kSg eéeeemj
blda8a'k«etbőlTf beszédeFajkTk igazán szól- | de sőt amennyiben ez J^^arckep ^jly

valna a keretből s a „vönvörködnémválna a keret o s a -án gyönyörködném.
ninaVfeketegha" a barna nö legszebb ékessége.
- mhe jut hogy a barna nő szépségé nagyon Eszembe jut, nogy a n5 szenve-
délyes Sgyuítón°széXg mig a szőke ábrándozó.

A sz^%nd6mlo°kanaSsztde nő szerelmi tartják 

liundóbbnak, mert a barna nő szenvedélye, égető
llCVe A 'fé!ftakhaU szőke nőket ha ^épek, csodák 

■ jak, mint égi tüneményt ;__a^barna—nokek—igaz,
Z(,„„,léu nyolc oldal.

de sőt amennyioeu ct. ------ r -j
hatással van reám, az eredeti, az élő arc rajon­
góvá tehet. . . ,

Meg fogom szeretni ezt a not.
És aztán ?
Tudom, hogy boldogtalan leszek 

Az arckép megzavarja gondolataimat es beszel
ismét.!* ajk^ ember! Ezért lesz maga boldog­
talan, mert engemet megszeretett ? Es maga most 
engemet kerülni fog ? Fél tálán tőlem.

Siettem a szép nő arcképét megnyugtatna



nyék ingyen gyógyítására. A dohányelárusitás 
bérletét úgy gondolom lehetőnek, hogy a város 
kibérelné a tőzsdéket a szokásos 3, vagy 5%'ra 
s ezt a bérletet albérletbe adná, például 2 száza­
lék mellett.

Nálunk a tőzsde jövedelmez 14—15 ezer 
ftot egy bérlőnek s tudok városokat, ahol 30—50 
ezer ftot jövedelmez évente. Nem volna e helyes, 
ha ez a jövedelem a közegészségügy javára for- 
dittatnék ?

2. Célszerű volna, ha a gyógyszertárakat is 
vagy a községek, vagy az állam vennék át s jö­
vedelmeikből fedeznék a jobb közigazgatás költsé­
geit. A gyógyszertárakat eddig egyesek reáljogon, 
ma mar csak rzemélyjogon kapják. Helyesebb volna, 
ha a községek kérnének gyógyszertári jogokat 
és ők bírnak annak jövedelmeit addig is, amíg az 
állam átveszi a gyógyszertárakat megváltás utján.

3. Legfontosabb volna azonban az a kérdés, 
amely szerint az allami bérleteket ne egyesek, 
hanem csakis községek vehessék ki ráutalt vagy 
szabad ajánlat formájában, s az igy kivett állami 
bérleteket szabadságukban álljon albértbe adhatni 
bizonyos haszon mellett. A példát erre megadta 
Magyarország legnagyobb pénzügyministere, We- 
kerle Sándor dr,, akkor, amikor a regále-megvál- 
tásnál a városokat ilyen kedvezményben része- 
sitette, hogy t. i. a városok a beszedési jogot 
bérbe vehessék és azt illő haszonnal albérletbe 
adhassak. Némely város igy 30—40 ezer ftot is 
nyer évente !

Azonban az Alföldön a korona-uradalmak, 
a felföldön a kincstári birtokok, erdők, gyárak 
milliókat jövedelmező hasznai, ily módszer mellett, 
azonkívül hogy dúsgazdagokká tennék a szegény 
felvidéki és alföldi magyar városokat, még egy 
nagy kérdés megoldását is elősegitnék. Orvosolnák 
azt a szocializmust, amely a gazdag Alfoldön épp 
amiatt terjedt el oly gyorsan, mert e nagy kincs­
tári uradalmak bérletei egyesek kezében vannak s 
a szegény községek mitsem kapnak e nagy korona- 
uradalmak százezerekre, milliókra menő hasznai­
ból, de sőt még azon adó alól is kibújnak nevet­
séges potom Összeg fejében, amelyekhez legalább 
törvény szerint hozzá kellene járulni a szegény ma­
gyar városok kolcségeinek fedezéséhez. — Köz­
tudomású ugyanis, hogy a vallás-alapnál, kincs­
tárnál stb., a több ezer holdakra menő földbirto­
kokat egyesek bérlik potom áron, holdanként 2 
ftjával, s albérletbe adják holdanként 20—25 fo­
rintjával : holott, ha a községeknek volna a bér­
lethez elsőségi joguk, meglehetne oldani három 
égető kérdést ezzel s u. m :

a) a községek adminisztrációját javitni, pót­
adójuktól s mizerabilis helyzetüktől megmenteni :

b) a szocializmustól megvédeni az államot;
c) a telepítés kérdésének helyes megoldá­

sával megerősíteni a beteg magyar társadalmat, 
amelynek most csak egyes tagjai élvezik az állami 
vagyonnak hasznait — a közérdek pedig szenved.

4. Végül még egy nagy fontosságú gazda­
sági reformot említek fel, ami, hiszem, üdvös 
lenne, mind az iparra és a kereskedelemre, mind 
a vidéki nagyobb városokra és vármegyei szék­
helyekre.

Ugyanis a törvényhozást arra kellene fel­
kérni, közös akcióval, a városok ügyeinek befo­
lyásos pártfogói révén, hogy az országos vásárok 
ügyét rendezzék végre törvény utján. Még pedig 
olyképp, hogy minden vármegye területén csak 
a székvárosban és ezenkívül még csak a törvény- 
hatósági joggal biró városokban engedtessék 
országos vásárok tartása. Természetes, hogy ott,

— Én nem kerülöm önt, sőt mindenütt ott 
szeretnék lenni, ahol ön van 1 Igen én szeretem 
már ís önt asszonyom ! Az arckép van előttem, 
de ez arckép tudom, hogy élő alak mása, az öné 1 
Es most felelj te nekem, te bűbájos arc, váljon 
élő másod csak: rósz asszony, de szép asszony, 
vagy pedig jó asszony és szép asszony? Ha rósz 
asszony az a szép asszony, akkor ugy-e bár kerülni 
fog engemet és ha jó asszony az a szép asszony? 
akkor . , . akkor . . . Oh légy te arckép már csacska 
is és fecsegj nekem. Elkapatott-e az asszonyod? 
Gondol-e reám, mint én gondolok rá ? Oh fecsegj 
nekem, hogy asszonyod boldog-e ? Vagy csak 
mutatja a boldogságot ?

Az arckép válasza ez :
— Tehát rósz asszony és mégis szép asz- 

szony az én élő képmásam előtted? És miért 
rósz? Azért mert talán téged nem tud szeretni? 
De hát lehet-e téged egy szép asszonynak sze­
retni? Az én képmásam boldog, ezt soha se feledd 
el. Azonban ha te őt nagyon szereted, keresd őt, 
gondolj rá. Ki tudja váljon ő valamikor nem fog-e 
téged ezért becsülni ? Oh mert a női szivet nem 
lehet előre kiösmerni. Egy tanácsot adok neked : 
légy kedves és mély érzelmű és én hiszem, hogy 
az én élő képmásam egy kicsikét egykor szeretni 
fog téged.

— Csábos, kedves arc, édes rózsaajk, mo- 
solygó tündérem, kelj életre és beszélj, beszélj, 
— szólék elragadtatással az arcképhez.

— Légy hü hozzám, — kezd az arckép 
beszélni. Én látom, hogy szeretsz engemet. Ez

ahol jogszerüleg betiltható a vásárok tartása, ott 
ezúton kellene betiltani, azonban ott, ahol a vá­
sári rendtartásnak a községek pontosan eleget 
tesznek, ott vásár-jogukat kártalanítaniuk kellene az 
illető vármegyei székvárosoknak, amelyek igy sokat 
nyernének.

Ezek volnának főbb vonalokban azok az esz­
mék, amelyek segítségével nemcsak S.-A.-Ujhely 
varosban, de az egész ország összes városaiban, 
községeiben a fejlődésnek biztos irányát találhatná 
meg az erős akarat és a polgárok hazafias ügybuz- 
gósága.

Hogy ezekkel miért fordultam éppen Nagy- 
méltóságtokhoz, ime ez az, amit igazolásul még 
el kell mondanom.

Tudom jól, hogy a magyar városokat örök 
hálára kötelezték le Nagyméltóságtok, mikor a 
regále-kártalanitás után a városoknak adták azt a 
kedvezményt, hogy a fogyasztás-adó beszedésének 
jogát a városoknak adományozták és megenged­
ték, hogy azt albérletbe adhassák.

Tudom jól, hogy ezzel a magyar városoknak 
egy oly irányú jövedelemforrást nyitottak az állam­
gazdaságból, amelyen haladba, a városok összes 
adminisztrácionális költségeiket fedezhetni fogják 
idővel, ha ezen az alapon a) az állami uradalmak 
bérleteit, b) az állami dohányegyedáruság bérleteit, 
c) a nagyobb kincstári szállítmányok vállalatával 
is a községek lesznek első sorban megkínálva.

Tudom azt is, hogy arra a célra, miszerint 
a magyar közigazgatás demokratikussá, humánussá 
és a tisztességes megélhetésre elegendőképp jutal- 
mazottá váljék, legtöbbet tettek Nagyméltóságtok 
államférfiaink között, mert legtöbbet fáradtak 
azon, hogy a magyar polgárosodás érdekeit, a köz­
gazdaság és közegészség ügyét fölkarolják, azon 
elv által, hogy a városok is részesüljenek az állami 
haszonvételek morzsáibul.

A magyar városok történetében korszakot 
nyitottak meg Nagyméltóságtok rövid ideig tartó 
és dicsőséggel teljes kormányzati működésük alatt 
ez elv kitűzésével.

Mi látjuk az elvetett magban, abban az elv­
ben a nagyjelentőségű eszmét, i>az állami vagyon 
jövedelmének a városok érdekében való hasznosítását 
az egész vonalon« s ez irányban haladva hiszszük, 
hogy kiküzdhetik összes városaink azt, hogy a 
korrumpált magyar városok, az elszegényedett 
magyar városok vagyonhoz, bő jövedelmi forrá­
sokhoz jussanak, amelyeknek segítségével a köz- 
egészségügyet, a közvagyonosodást, a mintaszerű 

| adminisztrációt példás vezetéssel szolgálják — a 
polgárság javára.

Nagyméltóságtok támogatását Zemplén-vár- 
megye székvárosa részére legyen nekem is szabad 
a legmélyebb tisztelettel kérnem, mert abban a 
reményben vagyok, hogy S.-A.-Ujhely városnak 
szomorú, közigazgatásilag alacsony helyzete mint- 
egy jelképezi az összes vidéki magyar városokét 
kevés kivétellel, s mert azt vélem, hogyha ez a 
történelmi nevezetességű derék magyar város ki- 
küzdi magát alacsony helyzetéből — úgy ösztönt 
fog nyerni, lelkesítő példát fog venni, hitet fog 
meríteni az előre való törekvésre, a boldogulásra 
az ország valamennyi városa.

Toliamat ez a szent cél vezette, amelynek 
teljesülését buzgón óhajtom. Úgy legyen ! 

Nagyméltóságtoknak maradtam
legalázatosabb szolgája:
Hollósy István <lr.

a szivemnek jól esik. Észrevettelek, látlak, elégedj 
most meg ezzel.

Itt van az arckép kezemben, a barna haj­
fürtök körülhálózták már a szivemet. Azok a szép 
szemek folyton néznek és néznek felém. Ez a 
bűbájos arc él előttem és mosolyog. Előttem áll 
egy kecses, egy szeretetreméltó nő és a mikor 
azt gondolom, hogy ez a nő igazán közelemben 
van, kinyújtom karjaimat felé, eloszlik a csalóka 
kép és én ott állok az arcképpel kezemben és 
ismét ábrándozom tovább.

Ez az arckép, érzem, hogy elrabolja a nyu­
galmamat. Minek is tartom a kezemben? Ki tudja, 
hogy ennek az élő mása mit gondol e percben ? 
Hátha igazán rósz asszony az a szép asszony, 
aki szeret játszani a férfiakkal és talán velem is ? 
Nem, nem, tiltakozik a szivem e föltevés ellen, 
azok a ragyogó szemek nem csalfák, a szép asz- 
szony szive, igaz és őszinte és ez a szép asszony, 
nem rósz asszony 1

Tépelődöm és az arckép mosolyog felém:
— Tudod, hogy arcképtársaim más férfiak 

kezében is vannak, de azok nem beszélnek úgy 
hozzájuk, mint te hozzám Soha senki se mondott 
még ilyeneket az én élő képmásomnak.

— Szeretem, forrón szeretem önt asszonyom! 
Azaz a te élő képmásodat — arckép!

Az arckép igy felel:
— Nem hiszem, hogy te szereted az élő 

képmásomat! És ha szereted, rejtsd el ezt az 
érzelmet a szivedbe, mert az én élő képmásom 
sokszor bánatos, merengő és ez az érzelem egy *

Vármegyei ügyek.
Az országos képviselők választása varrne- 

gyénk nyolc kerületében mindjárt az első napon 
vagyis október 28-án véget ért szerencsésen! 
Maradtak, akik voltak és maradtak amint voltak 
a régiek, továbbra is hű bizományosai választó- 
kerületeinknek, alkotmányos képviselői a népaka­
ratnak, mely egyhangúlag, vagy igen tekintélyes 
többségekben nyert kifejezést az újonnan megvá­
lasztott országos képviselők mellett.. Csak 'egy 
kerületben van uj honatyánk, a nagy mihalyi v. 
kerületben Vay Err>ö gr., akit t. i szabadelvű-parti 
programmal és közfelkiáltássá! választottak meg 
az időközben kir. közjegyzővé kinevezett Balogh 
Géza helyébe, ki ezt a kerületet már három cikluson 
át nemzeti párti irányban képviselte. Egyhangúlag 
újra megválasztattak: Andrássy Sándor gróf a 
homonnai, Sennyey István br. a kir.-helmeczi, Bcrnáth 
Béla a mádi kerületben. Dókus Ernő, az újhelyi 
kerületnek népszerű képviselője, szabadelvű alapon, 
fényes többséggel (878) győzte le pártpolitikai 
ellenfelét, a Kossuth-párti Sch'ön Vilmos dr.-t, 
akinek 299 szavazata volt, — Molnár Béla dr., 
az o.-liszkai kerületben a szabadelvüség zászlaját 
juttatta diadalra Vázsonyi Vilmos dr. ellenében, aki 
Kossuth-párti híveivel 202 főnyi kisebbségben ma 
radt, — Nagy Sándor dr., a megyasszai kerületnek 
szeretett képviselője, szintén a szabadelvüség zász­
laját juttatta fényes diadalhoz Kossuth-párti ellen­
felével Kováes Gábor dr.-ral szemben, akit a füg­
getlenségi elvet követők egyesült erővel támogat­
tak, — Andrássy Tivadar gróf, a tőke-terebesi 
választókerület országos képviselője, kit a szabad­
elvű közönség ezelőtt mindig közfelkiáltással vá­
lasztott meg, most a nemzeti párti Bujanovics 
Sándorban talált nagyerejü ellenfelet, akit azonban 
igen nagy szavazat-többséggel (1247) legyőzött. 
— A megválasztott nyolc orsz. képviselő közül 
kettő, t. i. Bcrnáth Béla és Sennyey István báró, 
a nemzeti párti alapon álló ellenzékhez számíta­
nak, hat képviselőt szabadelvű politikai hitvallás­
sal küldenek választóközönségeik az 1896—1901. 
évi országgyűlés képviselőházába. — Mindnyáju­
kat, mint édes vármegyénk választó polgárságá­
nak alkotmányos képviselőit, meleg szívvé’, mély 
tisztelettel, hazafiul érzelemmel köszöntjük. Üze­
netünk számukra és, mindannyiuk számara ott- az 
országházban ez a négy szent szó csupán: >A 
haza minden előtt 1<

A vármegyei közigazgatási bizottság leg­
közelebbi rendes ülését f. hó 9-én, d. e. p kor 
tartja.

Jegyzői gyakorlatok. A községi jegyzőket 
képesitő vármegyei bizottság előtt f. hó 2-án és 
3-an jegyzői szigorlatok lesznek, mely alkalommal 
négy jegyző-jelőlt tesz Írásbeli és szóbeli vizs­
gálatot.

válság]
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Hírek a nagyvilágból,
Sándor szerb király megérkezése alkalmá­

éi Romániába Bukarest, a román főváros, lobo- 
ódiszt öltött magára. A szerb király három 
apig lesz Károly román király és a román ki- 
ílyi család vendége.

György görög király Bécsben hosszabb lá- 
ögatást tett Gotuchowszky gróf külűgyministernél, 
mely látogatásnak nagy fontosságot tulajdoni­
inak.

világot tárna fel előtte, amely világban élet, üdv, 
mámor van, de ő neki ebbe a világba belépnie 
már nem szabad !

Az én arcképem okosan beszél, de hat kér­
dem én ; hogy egy nő nem teheti-e azt, amit akar 
Van tiltó szózat a szív lángja s érzelme ellen ? Aki 
igazán szeret, az nem fél küzdeni a boldogságért! 
Oh nyújtsd felém a szivedet szerelemmel telve, 
az ajkadat édes csókkal, ragyogó szemeid szórják 
felém égető sugaraikat. Érezd, oh érezd, hogy 
forrón szeretlek tégedet.. És szeress te is en­
gemet .. .

Az arckép tiltakozik e lángoló vallomásom
ellen:

— Oh ne beszélj igy, az élő képmásomhoz. 
A te vallomásod égető és a képmásom érzi ezt a 
meleget és mégis küzd ez érzelem ellen. Mert nem 
lehet téged szeretnie 1 Elégedjél meg azzal, hogy 
lát téged és óhajt látni. ..

Én azt hiszem, hogy az arckép élő mása 
csupa élet, csupa tűz és mégis a teljes nyugalom. 
Arcképe igy mutatja be őt nekem. Az a szép test 
nem akarja érezni a mámort és mutatja, hogy 
hideg . . . Az a szép fej, sokat gondol .. . Az a 
lángoló szív sokat érez ... Ez a kedves nő mégis 
azt mondja nekem az arckép által : hogy feledjem 
el őt 1

Miért ez az üzenet ? Talán tudna-e engemet 
gyűlölni ? Nem volt s nem is lesz igazabb tiszte­
lője nálamnál. . És miért gyűlölne engemet ? Azért, 
hogy gyönyörrel szemlélem ? Azért, hogy imá- 
dásra méltónak találom ?_________________ _

Folytatás a mellékleten.
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Melléklet a „Zemplén11 44- számához.

^ StoiloíT kormány helyzete Bulgáriában igen
„álságos lett. . .... ,
v ^ vatikán, vagyis a romai papa kormanyzo-

* a magyar néppart vezetőit megintette és 
UI1 cso’lta nekik, hogy tartózkodjanak a zsidó- 
eíenes tanok hirdetésétől.

\ reformáció emléknapja. Tegnap múlt 
esztendeje, mikor Luther Marton, az egyszerű 

3^9 a wittenbergi vártemplom ajtajara ki-
tette az ő 95jvallás-tételét, s amely fellépés 

lUgVte voit a reformációnak. Ezt az emléknapot, 
• nt evről-évre mindig, most is megünnepelték a 

mformatusok templomi ajtatos összejövetelekkel.

Hirek az országból.
Őfelségéik, a király és királyné, a székes 

r • os lakosságának leglelkesebb éljenzései közt, 
‘‘ktober 29-én elhagyták Budapestet és Bécsbe 
°t-7tak- Az egész magyar nemzetnek lelkesült 
U fvdobbanása tüntetett őfelségéik mellett azokban 
sZ é'jenzésekben, melyek távozásuk perceiben Ce­
tjük hangzottak. Isten vezérelje őfelségéiket és 
eltesse hű magyar népeik örömére, boldogitasara .

Vaszary Kolos bíboros érsek hercegprímást 
«ovrpnaDÍa alkalmából, mint minden évbeben, okt.

az idén is számosán üdvözölték politikai 
és társadalmi kiválóságaink köréből.

Kossuth Lajos Tivadar, az olasz államvas­
utak igazgatója, Kossuth Ferenc édes öcscse az 
ezredéves országos kiállítás megszemlelese ked­
véért Budapestre érkezett. A magával hozott ko- 
szőrűt ma helyezte el édes atyja, Kossuth Lajos 
sirjara a kerepesi temetőben.

Az ág. hitv. evangélikus egyház ez tvi 
egyetemes gyűlését Budapesten tartotta október
ho 21. és következő napjain. .

Az országos képviselők választása a leg­
utóbb lezajlott négy nap folyamán ugys.o van 

ei- ért az egész országban. Leszámítva azt,Vh fy : né partgje,öltjei /agy .o-.a keltben

avórtek, lehet mondani, hogy ez a választás orszi
ll diadala volt a tiszta szabadelvűig poht.ka. ta-

t f

örvendetes eredményeket ígér.

Különfélék.
(Kinevezés.) Az nagyim'h^lyi

Balogh Géza budapesti U8Y ’ . tisztelt
sr&5rriSS»i—“•
- ' ''"h".' ..W l

mi kedves sírjainkhoz ! A* * Uett a csendes
gyelet közvetetlenseg t^ot , ,akói között
suhantok mellet., a tem hantok es
találjuk föl. Mint vonzanak ok. azo
ak-k a hantok r^af
kinek ne volnának ko temetőben, a
szülei, vagy gyer™k^ fel a sirhantokat,
hallottak városában. Díszesük

de nem hivalkodással, hanem kegyelettel'. Hivalko­
dás a temetőben illetlen ahhoz, aki teszi es md-
tatlan ahhoz akiértteszi « 
meg, hogy por, hamu, semmi lesze >. 
vége a sir l Memento 1 , t

(Képviselő-választások mozgalmai.) Azo 
ból a bő tudósításokból, melyekben az október 
28-án lezajlott képviselő-választásokról levelező,nk 
nekünk beszamo'tak. vészáruk ki es ozo 
következő érdekesebb rés/leteket. Az ) y
kerületben az újhelyi ellenzék egy r z •
bontván, úgyszólván a tizenkettedik oraban, mi 
dent elkövetett, hogy terrorizálja a hbera ,s 8°n- 
dolkozásu választóközönséget. A ScAon-par 
falvakban, minden néven nevezendő alkotmányos 
fegyvereknek és eszközöknek bőséges birtokal?*"* 
szánté rohammal akarta elhódítani a szabadelvű- 
ség zászlaihoz tartózó valasztoközonsege , V
azonban túlnyomóan nagy számával úgy 
községekben, mint bent a kerület szekh^>J 
megingathatatlannak bizonyította magat, s mind­
végig híven kitartott a Dókus Lrno csasz es ki . 
kamarásnak mar három választáson kiprobah 
zászlai alatt, melyeket fényes diadalra )ut’ ú?óadá- 
De mielőtt áttérnénk a konkrét esemé y 
sára, röviden vázoljuk a helyzet epe. 1 
kora reggeli órákban sűrűn hu lámzott P?öutvonókon, kü'önösen a Széchenyi térén es a
Rdkóczy utcán, a iTazinezy-utca elején osn Koron^

/rták"AzTblakokat is kiváncsi női fejek lepték
el, mire a szavazók zászlókkal, b’L',Lolökben 
■ zilcnezve 7 - Q óra között rövid időközökben
hosszú kocsi sorokkal a kortesek vezetesevel ta­
nyáikra bevonuhak ; impozáns többségben a szabad 
elv,, partiak és elenyésző kisebbségben a Schon-par 
rtakPA bevonulás után a választók pártonként ^ 
nyáikra mentek éspedig a Dokus ,hí" „ ,Parjba . 
Vörös ökör udvaraba és a Fnsch ven e| . . a
a SeMn-pártiak az adva
Dianába, persze nagy gondot á össze-
a korteseknek, hogy embereik t ^
tartsák ami az utóbbi partnaK icu
és értelmes kortesek hiányában bizony alig^sikerű .
A szavazás két küldöttség előtt d. e. 9 K
dódött. Fen, a vármegyehaza nagytermében fez-
zier Béla választási elnök e's«. le"‘ sia

EEBEtE Er=:
melvnek elteltével Dókus Ernő, az országos sz melyneK eacn-wt. .„c7_r,". de tényező-
/tba leúúteló^r-^. - újonnan is megva-
i ctntt és szeretett képviselőnk kapott n// lasztott es sze v a zemplén-varmegyei
zatot, Sehon Vi.mo , tt 2Qq szavazatothözkorhaz főorvosa pedig ^299^. y._
és így Dokus Er harmadik ciklusra,
lasztókerületnek, most ^ _ |öbbsí
°TAtlasz,aljegyíőkoúyveinek -gszerkesz^e

után Meczner Béto TBtehetLéTott türelmesen 
lyéről a több ezer főre tehető között
várakozott kozonsegne , r yes diadalát. A meg­
hirdette ki a szabadelvű-part tenyes , ,t

választott képviselőt mandátumának átvételére kül­
döttség hívta meg és midőn megérkezése s meg 
bizó levelének a vármegyeilaza nagytermében 
történt átvétele után az erkélyen megjelent az ot 
éTjen”s közönséghez körülbelül következő eg szol- 
lotf Most vettem át a s -a. újhelyi kerület meg-
b,zó levelét, .Túszig érTeSei
MWufhely’ varosa és minden poh 

gáranak érdekeit támogat,,, fogom. - Le kés e^ 
hosszan tartó, meg-megujuló « fogaota
a képviselő szavait és m-g az Széchenvi-
tellett mié a hullámzó sokaság a S >
térről eloszlott. Hanem annak is meg volt a ma­
gyarázata, mert a publikum fáklyás ene, var,
®zt azonban, tekintettel a két nap eWtt ortént 
zavargásokra, nem tartották meg. .(;
általános képet azt jegyezzük föl, hogy

;i fcji- s7eo eleven, mozgalmas volt, egész választás, szép, i o wí.

:r
tiz íónyi csendó,segen Tt k/Tend és csend

ÍSd embtúel =Né. 'vették -fY^Ía 
„ak. - K„monnUráMrja levtlezon^ A
"'lókkal"és zeneszóval csoportokban beérkezett
zászlókkal esze éljeaezte Andrássy bindor

Cln0ke „"Teltesrt’eÚeTÚ ™
kkvóBrófnénal otthon maradt s immár megva- 
Uszto't képvúselóhoz, Üdvözölvén U a ho-

a jó ég kegyeiméből a gmrófnéém,hamarabbztok 
gyógyuhon^ Az“taú jfLbiró, a nála megszokott

ÍSSSÍSSL-K.

asttiyss. Í1S.Í- 4'"S

,eEeí1P!
cZk minden tagja, soka, soka 

erőben, boldogságban eltesse . r. I.

BEÚúE^múgEarja eszmélödésemet és

megnyugtat : kit te rósz asszony-- Légy nyugodt 1 Az a kit ^ ^ nem
nak de szép ho<yy te igazszivü vagy j
fog gyűlölni soha . J » ^e hüséged megfelel 
Légy bizalommal hozza^ sziv, őszinte ajak
az ő őszinteségének .
pedig sokat tud erezni és besze a, arckép.

- Bízni és remein, 1 - mono) aztan
És ha a szív nagyon b,zott. nagymértet ^ Wf_
mégis csalódott, va jon Reménytelen
pótlásul ? Kérdem es felelea
szerelmet és szenve es <■ i 1: valjon boldog- Szép alakom, T^^elmet ? Szerettek-e 
vagy-e f Ösmeri-e szive Vagy talán életedbe
már tégedet forrón, '8a„ "ugar,helynek melegét 
hiányzott az a meleg Felelj, felelj, hogy
érezve szived T'^nfm rejt-e tört szivet í És ha 
arcodnak mosolya h _v feledjél ? —
rejtene, tudsz-e élni úgy, k, amit hozzá be- 

Mintha értené ez az arckép,
szélek és Így nyugtat meg^ kjnek se paran- 

— Ne kérdezz ... Lo nCS0lok, bol-
csolok. Azt gondolod, b^y^désem volt, annak 
dogabb leszek ? S szivem azért, mer
emlékétől nem fog sajog ,udoU és a ho-
parancsolok ? Elek úgy , fény, pompa es
gyan kellemes nekem*. d-á.t volnának is vágyaim, ebben az életbenhamndjártv^^ ^ ^ ,g közle. 
elfeledem .. Te kér^eZenekem nagyon sok az in- 
keny vagyok hozzad. emet j Az irigység so
gyem és az elkesen i séget mással szemben 
szívben lakik, én a
n'm TkTdves arcképem, fájó panaszt hallatsz

Oh mon^ho^-^t^/z, meg 

senki LE^i^em, a te mosolyod oly
stópl *.= rózsád ^ U^  ̂l

keílernmel, mely

már “Tzonykagy 1 Hanem a legjobb, a legszebb 
iszonynak tartalak ... Mondd : hogy haragszol-e

CZért iTarckép nem felel, néma a kedves ajk és 

ne™ ^‘^/..gauÚ^dÚr'érzem, hogy nem a 
haragot jelenti és e^TJT^ő'.'az/'rc'ke^élőma^a
örökös vagygyal van tel - . ; ez a köte-
lessÚge VaagvLgltfsaha volna is a szívnek vágya, 

az eleaende’n^' leteszem a kezemből. Az
a sorf;nka,fogP; fogadjuk el az élettől am,t adót t
, n ne vágyakozzunk tovább. .

__ Szép alakom, édes mindenem, enge ,
i' iDv az életben, amint ragyogsz es tun hogy lássalak az e rám néha.néha melyen

ÚE'srtvemB mily a tiéd, egyedül atiéd , Ér^Th 
hogy fTy:r/nSrtneahozSzZáada'.ánTo^. Nem

rr^e^-to,y ..ép, ^
te hogy boldogság a köteledben lenn,.

’ És az arckép ott az én asztalomról felem n 
hálásan, édesem .. .

(Esküvők.) Diószegi Diószeghi- János, varme-

E1raéskTeS0enky^p, kedves, y,nuvelt leányává!. 
”kiqGyörgy, szolgabiró Ny. jegy házán;

; t. - nekünk is megküldött jelentesbo >
LoMihalyiban a házalsagi -érződj polgárt meg; 
kötése után f. évi november 5 Endre
hoz Bér ette sy Tériké k^aszszonyt Berenc y
l.-mihalyü ref. tanító és neje szül. Gece Ida 
leányát.

(Műkedvelők előadása Újhelyien.) Lapunk 
„yomatasa közben értesülünk, ho^," műkedvelői 
társaságnak nagy érdeklődéssel v k

' d8adternh6 \\£ (Srt^ú Úi' 'hétre, <og
rgmrtir - fegyek még mind.g válthatok 

Szent-Györgyi Vilmos Üzletében.
(Utcai zavargások.) S. A.-Ujhelyben a múlt

hó 26-án a Scta-parti kortes tanyáról a^Népkert.-
bői, éjjeli II Óra tájban, mikor a tértek
rető és békességes lakói mar nyUg“ 5 ’
éktelen orditozások közt számosán csapatba 
födve zászlóval, botokkal és zászlórudakkal fol-

I szerelve jobbara mester-legények es mas°’ a 
l szereiv , j utran vegic ordítozva,I "Csmag uÚct'úúfarPa8p8soron lefelé

? . 8=,arhenvi.térre kerültek vissza, azonban ezt
meg nem elégelvén bejártak még a RakóezimtcaL

; er;,:,
üvöltötték végig a var°3,t’ botZra™yosabb és példás 
lett volna, hanem annnal botranyosaoo e= p
megtorlást érdemel az elvadult s aligha nem (oh
buitott kortes-bortol részeg kompániának az a
tette, hogy utjokban, a TE^r’hogy^TzLos
Dókus-zászló^'leíéptek. EzZár ne. tüntetés voU

I °akm abekés polgáriknak szándékos megkárosít



A rendőrség elégtelenségénél fogva nem volt 
képes ugyan a zavargásnak elejét venni, hanem 
annyit mégis elért, hogy a főcinkosok közül négyet 
még azéjjel elfogott. Harmadnapra aztán csaknem 
kivétel nélkül kinyomozta az ablakbeverő tette­
seket is és igy a Schön-párti korteshad e szomorú 
szereplésének nem éppen vig epilógusa a törvény­
szék tárgyalótermében fog majd lejátszódni.

(Halálozások.) Mély megilletődéssel vettük 
és adjuk a gyászos hirt, hogy Szóllősy Gyuláné, 
szül. Barna Amália úrnő Budapesten ez évi ok- 
tóber hó 27-én, reggeli 8 órakor, életének 460k, 
boldog házasságának 27-ik évében, hosszas szen­
vedés után elhunyt. Halálhíre S.-A. Ujhelyben és 
vidékén nemcsak a kiterjedt rokonság, de a 
Szóllósy-csalad nagyszámú tisztelőinek körében is 
őszinte, igaz részvétet ébresztett. A boldogultnak 
hült tetemeit Budapesten a r. kát. egyház szertar­
tása szerint okt. 29-én helyezték örök nyugalomra 
a kerepesi temetőben, az engesztelő szent mise 
áldozatot pedig lelkiüdveért október 30-án mutat­
ták be a Mindenhatónak. A legjobb feleség el­
vesztését férje Szöllősy Gyula, a legjobb édes 
anyanak örökre történt eltávozását pedig gyer­
mekei. Alice, Oszkár és Aurél siratják az elhunyt­
ban. Áldás béke poraira! — Riszdor/er János, köz 
és váltó ügyvédő, Nyíregyházán a f. évi okt. 27-én, 
életének 8i-ik évében, szivszélütés következtében 
elhunyt. Elhalálozásának híre S.-A.-Ujhelyben is 
fájdalmasan fog érinteni többeket, akik a jó öreget 
ösmerték s tisztelték Áldás hamvaira! —Szmere- 
kovszky Endre, Szmerekovszky Sándor kolbásai 
gk. lelkész legifjabb fia, élte 21-ik évében, e na 
pókban elhunyt A mindenkitől szeretett, szépte- 
hetségü és nagyreményű ifjú hamvait, kinek halá­
lát meghűlésből szármázott sorvadás okozta, álta­
lános részvét kisérte sírjába. — Nyugodjék béké­
ben a korán elköltözött 1

(Promóció.) Roth Józsefet, Roth Bernát te­
kintélyes polgártársunk fiát, tegnap avatták fel a 
budapesti egyetemen doktorrá. Gratulálunk !

(Lopás.) Klein Gyula mészáros Rákóczi-utcai 
husmérö boltjába a roszul zárt kirakat ajtaján 
ismeretlen tettes tegnapelőtt éjjel belopódzott és 
a pénzes fiókban talalt 40—50 ft aprópénzt el­
emelte. A gyanú a kárvallott háziszolgájára esik, 
akit a rendőrség letartóztatott.

(Rendőri hirek.) Dojcsák Mihályné, hosszulázi 
származású csavargó asszony, Guttmann Herman 
Palotás utcai háztulajdonos kárára elkövetett három 
rendbeli baromfilopás, — Szuchi Antalné szepes- 
váraljai cseléd pedig fehérnemű lopás elkövetése 
miatt kerültek a rendőrséghez, a honnan a bün­
tető bíróságnak fogják őket átadni.

(A »Zemplén« 1897. évi képes naptára) már 
elhagyta a sajtót, nagyobbara a könyvkötő is elkészült 
mar vele s e héten a könyvpiacra kerül. Naptárunk 
immár a tizennegyedik évfolyamába lépett. Tisztes 
múltja, a 14 év, melyben folyvást kiterjedt párt­
fogásnak örvendett, képezi legilletékesebb ajánlóját; 
de ajánlhatja maga-magát is előkelő és úgy 
szépirodalmi, mint hivatalos részében egytől-egyig 
zempléni vonatkozású, közérdekű tartalmával. A 
* Zemplén* 1897. évi képes naptára e XIV. évfo­
lyamának közleményei, a hónapok és naplók for­
mai után, a következők : Betűrendes névnap jegyzék 

Beköszöntő vers 1897 re (Benécs Gusztávtól) 
Haraszthy Miklós, a ,Ferenc-József-rend* lo- 

vagja, a homonnai járás főszolgabirája, arcképpel 
(szövegét irta : -- a—a). — Képek a zempléni 
főnemesi családok köréből, Andrássy Géza gróf és 
neje arcképeivel (szövege a szerkesztőtől) — Zem- 
plén vármegye székháza, képpel (szövege a szer­
kesztőtől)— A jó Erzsók néni (vers, irta : id. Székely 
József tanító) — Téli rege (elbeszélés, irta : Gotfier 
Lajos) Hajnal Zsófi (népballada, irta : Faliznyó 
látván) A zempléni önkéntes zászlóalj 1848-ban, 
a zászló képével (irta : Matolai Etele) — A pataki 
asszonyok hős tette (irta : ?) — A kipróbált férfi 
(elbeszélés, irta : Aigner Ferenc) - Humor — 
Hasznos tudnivalók. — Hivatalos részében ott 
találjuk Zemplén vármegyének leggazdagabb és 
pontos tiszti címtárát, ide értve a vármegyei, 
az állami, a községi és magán tisztviselőket s 
alkalmazottakat. — A községi címtár mutatja az 
illető lelkészek, tanítók és községi 
bírák neveit s ezeknek szolgálati éveit is. 
Értékes lapja ennek a résznek az a gondosan 
egybeállitott betűrendes jegyzék is, mely az al­
kotmány helyreállítása óta hozott legfontosabb 
országos törvények címeit és sorszámait mutatja, 

a községek betűrendes táblázata pedig arról 
tájékoztat, hogy 2 vármegye területén lévő 451 
község közül mindenik mely járásban, mely jegy- 
őséghez tartozik ? — A bélyeg-, posta- és táviró- 
dijakat mutató táblázatok után az örsz. vásárok c. 
közlemény, végezetül vasúti menetrend zárja be a 
szépet a hasznossal és szükségessel önmagában 
egyesítő naptárt, melynek ára példányonkint csak : 
40 kr. — Ajánlóul még csak azt jegyezzük meg, 
hogy szóban levő naptárunk egybeállítását is lapunk 
szerkesztője volt szives eszközölni. — A megren­
delt példányokat már e héten póstára adjuk, 
még pedig a megrendelések sorrendjében. Elö- 
jegyeztetéseket még mindig köszönettel fogadunk. 
— A „Zemplén“ kiadóhivatala.

(Műkedvelők Varannon.) Október 25-én 
Bdrdy István színigazgató társulata műkedvelők 
közreműködésével »Viola* az alföldi haramia cimü 
drámai népszínművet adta ellő jótékony célra. 
Közreműködtek: Füzesséry Berta és Vilma, 
Hajdú Ferike a Tengelyiné, — Seliga Irén a 
Violáné, — Sztankó Bella a Liptákné, — Pikna 
Vilma a iMacskaházi nővére, — Zseltvay Ida a 
Rétyné, — Smoczer Elza a Violáné leanya, — 
Füzesséry Pál a Viola, — Neuwirt a Peti cigány,
— Gyurczó a Tengelyi, — Lampel a Macskaházy,
— Somogyi a főbíró, — Cséry Elek a pandúr,
és Zsigmond a Mózsi szerepében. A közremű­
ködők nem várt precizitással oldották meg fel­
adataikat s az alakítás és művészi játék tekinte­
tében sok gyakorlott erőt múltak felül. A drámai 
hatás oly eklatáns volt, hogy a publikum soraiban 
igen sok szem kényben úszott. Kiváló volt külö­
nösen a Seliga Irén, Hajdú Ferike, Füzesséry Pál 
és a Neuwirt játéka, kik szerepeiket művészi ru­
tinnal oldottak meg. A ház zsuffolásig telt meg, 
s a jövedelem kielégíthette az illetőket. Előadás 
után táncmulatság volt, mely benyúlt a késő reg­
geli órákba. A talpalávalót a nagy-mihályi zene­
kar szolgáltatta teljes megelégedésre. A táncoló 
hölgyközönség koszorúja im ez: Füzesséry Berta, 
Friedmann Albertné, Fridmann dr.-né, Gaal Margit, 
Guzeo Henriét, Hajdú Ferike, Kéler Etelka, Kos­
suth Mariska, Kelemenné, Landesmanné, Mankó 
Juliska, Seliga Irén, Schvarcz Szidi, Sztankó nő­
vérek, Ureczky Margit, Pikna Vilma és Zseltvay 
Ida. r. I.

(Orkán — jégeső.) A Bodrogközről írják 
lapunknak : Az isten büntető keze nem elégedett 
meg azzal, hogy gazdaságunkban a sertéseket 
és baromfiakat pusztítja, s hozzá mezei munká­
inkat is késleltette a szarvasmarhák köröm- és 
szaj-fájásával, hanem még a felhők dühét is el­
lenünk zúdította. Ugyanis: október hó 22 én 
délután l/t 5 órakor, tőlünk északnyugat felől, 
láng- és kékszinü foltokban vegyült, folyton 
kavargó felleg ereszkedett alá majdnem a föld- 
szinéig, tojás nagyságú, különbféle alakú és 
sűrűn aláhulló jégdarabokat zúdítva határunkra, de 
oly irtóztató orkán hozzájárulásával, hogy a merre 
elvonult, tűzhöz hasonló pusztítást vitt véghez. Ne­
vezetesen a Lecse nevű korcsma épület tetőzetét 
kétfelé szakította, szarufáit összetörte, s némely 
darabjának nyomát sem tudják. Onnan Körtvélyes- 
pusztának vette útját. Az útjába talált fákat lövéstől 
vagy derékon törve ragadta magával kilométernyi 
távolságra, a háztetőket lerombolta a szénabog­
lyákat, szalmakazlakat széjjel hordta. A romboló 
orkán Körtvélyesről Véke község déli részének 
vette útját. Dühének kiöntésében ott sem volt kí­
méletesebb, a boglyákat ott is fenekestül felkapva 
magával ragadta és útjában szerte-szét szórta. Nem 
kegyelmezett a Ticze töltésén talált fáknak sem, 
azokat is kigyomlálta vagy derekán törve magával 
hurcolta, a telefondrótokat szétszaggatta, az osz­
lopokat kidöntötte. Boly községbe érkezvén a 
rettenetes orkán az épületek tetőzetét ott is le­
szedte és szétrombolta, a fákat kitépte a földből, 
vagy kitördöste, a széna- és szalmakazlakat el­
hordta még csak a helyét sem hagyta meg, hanem 
azt is elsöpörte. Az orkán erejét jellemzi, hogy fel­
kapott egy teknő oltott meszel és azt egy kmnyire 
magaval ragadta Mindent feldúló útját tovább 
folytatva Boly községből, a többi községeket 
annyira-mennyire megkimélte ugyan, de a Lelesz-rő\ 
Kapos-íe\é vezető irányban is kegyetlenül pusztított. 
Végre a vicinális utón villámával egy hidat fel­
gyújtván, a Bodrogközt elhagyta. Szerencse, 
hogy terményeinket már kint nem találta, mert 
különben a mindennapi kenyeret is elrabolta volna 
tőlünk. r. I.

(Uj grófok.) A »Budapesti Közlönye tegnap 
megjelent száma közli, hogy őfelsége a király 
magyar ministertanácsa előterjesztésére Lónyay 
Gábornak és Lónyay Elemérnek és törvényes 
utódaiknak a magyar grófi méltóságot s egyúttal 
úgy nekik, mint törvényes fiutódaiknak, az 1885: 
VII. t. c. 2. §. c) pontja értelmében az örökös 
főrendiházi tagság jogát adományozta.

(Tanítónői állomás) A m.-laborczi állami 
elemi iskolánál hónapok óta üresedésben levő 
tanítónői állást máig sem töltötte be a közokt. 
ügyi minister. Az érdekelt szülék, kik lánygyer­
mekeik számára feszült figyelemmel várják az uj 
tanerőt, lapunk utján kérik a kir. taníelügyelősé- 
get, hogy a szóban levő állomás betöltése iránt 
lépéseket tenni szíveskedjék.

(Törvénysértés.) Visnyó községben, irja tu­
dósitónk, a Bujáttovics-Tpírtiak ellopták és a falun 
kivül összetörték az állami anyakönyvvezetőnek 
kihirdető-szekrényét. A tetteseket majd a büntető 
bíróság fogja megtanítani törvénytiszteletre, r. I.

(Iskola-fölavatás.) A bodrogkereszturi millé- 
niomi állami elemi iskolának ünnepies megnyitása, 
s hivatásának formaszerint történt átadása szép­
számú közönség jelenlétében a múlt hó 25-én tör­
tént. Az ünnepies aktuson ott voltak a nagyszámú 
helybelieken kivül Nemes Lajos kir, tanácsos, tan­
felügyelő, Füzesséry Ödön főszolgabíró s a vár­
megye részéről Molnár Béla dr. s Meczner Gyula. 
A megnyitás aktusa előtt a gyermekek felekezeteik

szerint istentiszteleten voltak, ezután d. e. iq 
órakor az iskola termében a gyermekek elénekelvén 
a Himnuszt, Nemes Lajos kir. tanácsos, tanfelügyelő 
mondott megnyitó beszédet, hangsúlyozván egye­
sek félrevezetni akaró állításaival szemben, hogy 
az állami iskola nem terjesztője a vallástalanságnak 
meit az isten, haza, király s embertársainknak 
felekezeteket nem tekintő egyenlő szeretetére ta­
nítja növendékeit. Azután következett Hubay József 
ev. ref. lelkész alkalmi imája. Majd György Mózes 
igazgató-tanitó mondott beszédet, visszatekintvén 
hazánk ezeréves múltjára s újabb szellemi fejlő, 
désére. Ezt követelőieg Hubay József iskolai gondnok 
adta elő az állami iskola felállításának viszontag­
ságos történetét, mely évekre nyúlik vissza s egy. 
szersmind felolvasta Kecskeméthy Zsigmond gond­
noksági elnöknek az iskola felállítása körül tanú 
sitott tevékenységéről szóló emlék-okiratot. Ezután 
a tanfelügyelő átadván az iskolát a gondnokságnak 
a tanítói kart, eddig tanúsított buzgalmának elis­
merése mellett, további kitartó munkára, a gyer. 
mekeket pedig a vallás, törvények s egymás%ze- 
retetére buzdította, mire e valóban közszükséget 
pótló és működésével már is a legszebb remé­
nyekre jogosító intézmény megnyitásának ünnepies 
aktusa véget ért. A különböző felekezetű szülők 
abban az édes tudatban távoztak, hogy ez az iskola 
gyermekeiket egyházuk hithü tagjaivá s a haza 
hasznos polgáraivá nevelendi. r /

(Az »Adalékoké) c. havi folyóirat első év­
folyamának bekötési táblái most készülnek a 
,Zemplén< modern könyvkötészetében; a táblák 
igen Ízlésesen, színes vászonból, aranyozott nyo­
mású címmel, közepén Zemplén vármegyének 
ugyancsak aranynyomásu és egyszersmindaz »Ada­
lékok* allegorikus értelmű címerével készülnek. 
E díszes bekötési táblát ajánljuk az »Adalékok* t. 
előfizetőinek figyelmébe, annál is inkább, mert cse­
kély ára dacára, díszére válik bármelyik könyv­
gyűjteménynek. Megtekinthető kirakatunkban és 
megrendelhető kiadóhivatalunkban. Ára 90 kr.

(Jótékonycélu államsorsjáték.) Mint az előző 
években, ez idén is nagy jótékonycélu államsors­
játék tartatik. Ezen sorsjáték tiszta nyereményei­
ben következő jótékonycélu intézmények része­
sednek: A vagyontalan állami tisztviselők özve­
gyei és árvái részére létesítendő alap; a kézdi- 
vásárhelyi »Stefania< menedékház; a bpesti első 
gyermekmenedékhely; a kolozsvári »Mensa Aca- 
demicac ; a szünidei gyermektelep-egyesület; a fe­
hérkereszt egyesület; a Cirkvenica mellett létesítendő 
tengeri gyermekkórház ; az első budapesti szegény 
gyermekkert-egyesület egy-egy tizedrészben; a 

j budapesti Erzsébet-kórház-egyesület; a győri ná- 
! dorvarosi leányárvaház ; a nagyváradi ,Erzsébet* 

árvaház és a budapesti VII. kerületi népkonyha 
egy-egy huszadrészben. A játékterv nagyon ked­
vező esélyekkel kecsegtet, a főnyeremény 60,000 
forint, az össszes nyeremények 160,000 forintra 
rúgnak. Sorsjegyek á 2 ftért kaphatók minden 
lottó, só és adóhivatalnál, a legtöbb postahivatalban 
és dohánytőzsdében. A húzás f. évi december hó 
28-án történik.

(Szobafütésre) a legjobb szagtalan szalon-kő­
szenet métermázsánként házhoz szállítva í><> krért 
ajánl Klein Géza füszerkereskedö S.-A.-Ujhely Pap- 
sor-utca. — Nagyobb vételnél árengedmény.

(Kedvezmény kiterjesztése.) A m. kir. állam­
vasutak elnök-igazgatósága értesitette vármegyénk 
alispánját, hogy a kereskedelemügyi kir. minister 
az arcképes igazolványokkal járó vasúti kedvez­
ményt a járási orvosokra, úgyszintén a törvény- 
hatósági állatorvosokra, nemkülönben a központi 
és a járási Írnokokra is kiterjesztette. A kedvez­
ményesek ez évi november hó 1 -tői, ha folyamod­
nak, mindazokat az előnyöket, melyek az arcképes 
igazolványokkal járnak, már élvezhetik.

Irodalom.
Az Adalékok Zemplén-vármegye történeté­

hez c. havi folyóiratunknak novemberi száma, 
melyben megkezdődik az »Adalékok« I. és II. 
évfolyamában foglalt anyagnak betűrendes tárgymu­
tatója, közbejött teknikai okok miatt, november 
hó 5-én fog kiadatni.

Ujlap a vidéken. Kassán, Kresz János szer­
kesztésében e hónap 25-étöl Kassai Hírlap név 
alatt hetenkint háromszor megjelenő uj lap in­
dult meg.

A Kassai Almanach, a kassai hírlapírók és 
irók Otthonának kiadásában november hó elején 
megjelenendő évkönyv nyomdai kiállítása közel 
áll a befejezéshez. A kü’sőleg is pompás kiállítású 
diszmü munkatársai Kassa város és vidék legjobb 
Íróinak sorából kerültek ki. Az előszót a tudós 
főpap : Bubies Zsigmond, kassai püspök irta, kinek 
meleg szeretete székvárosa, a tudomány, irodalom 
és művészet iránt e terjedelmesebb munkájából is 
kitűnik, melyet az Almanach előszavául irt. Az



előszón kívül még egy szerfelett érdekes dolgo­
zattal is szerepel Bubies püspök az Almanach irói 
kozott. írtak ezenkívül az Almanachba : Bartóky 
Mariska, Homonnai R. Márton, Révész Kálmán, 
Sárosi Árpád, Ladányi Béla, Kresz János. Var^á 
Kálmán, Ruik László dr., Ungár Adolf, Handler 
Simon, Ungár Miklós, Kovács Zsigmond, Lado- 
mérszky Gyula, Bélé Sándor, Czettler Rezső és 
ma sok. A diszes vaszonkötésü és rész’etes naptári 
részszel e’látott könyv ára i ft.

Magyar családjog címen Ladányi Bélától, 
lapunknak is jeles dolgozótársától e napokban egy 
terjedelmes szakmunka jelent meg a Franklin- 
Tarsulat kiadásában. A 300 oldalra terjedő vas­
kos kötetről, mely már az uj egyházpolitikai tör­
vények tudományos feldolgozását is magában fog­
lalja, az összes napi és szaklapok nagy elismerés­
sel irtak. Ára 2 ft 40 kr. s kapható Kassán és 
minden könyvkereskedésben.

Élclapok Kassán. Kassán egyszerre két élclap 
is keletkezett. Az egyik, melynek cime „Bdrezai 
trombita", a lokális élet humoros eseményeit fogja 
kifigurázni; a másik, melynek cime „Bohém Világ" 
és szerkesztője Hetéuyi Elemér, a kassai színtársu­
lat egyik ügyes tagja, mint a cime is mutatja, a 
szinészéletből vett humoros dolgokkal fogja mu­
lattatni az olvasót.

A >ZenélÓ M agy áros Z ág < zongora zenemű folyóirat 
október 15-iki XX. füzete redkivüli érdekes tartalommal jelen, 
meg, s a legkiválóbb magyar zeneszerzők müveivel találkozunkt 
abban. Minden zongorázónak érdeke a szép vállalatot megismerni 
s e célból mutatványszámot bárkinek küld a Zenélő Magyarorszzg 
kiadóhivatala Budapesten Csengery utca 62/a sz. a hová az 
előfizetések is intézendök.

Vármegyei Hivatalos Rész.

Egyesületi élet.
Meghívás. A sátoralja-ujhelyi izraelita >Nép- 

konyha-egyesület« folyó évi november hó i-én, 
dé'i 12 órakor működését ünnepiesen megkezdi. 
— Van szerencsénk tisztelettel felkérni, hogy az 
ünnepség fényét becses megjelenésével emelni szí­
veskedjék. S.-A. Ujhely, 1896. okt. hó. Az elnökség.

Közgazdaság.
Felhívás szőlőojtványolfc előjegyzésére.

Tapasztalván azt, hogy a hegyaljai szőlőte­
lepítések gyorsabb tempóban való haladásának a 
telepítéshez szükséges ojtványoknak be nem sze- 
rezhetése a legfőbb akadálya; ennek folytán, az 
országos szőlooitvány telepek igazgatóságánál Aradon 
újból kieszközöltem, hogy ojtvanyterme 0 uzemeben 
a jövő évben is furmint ojtványok előállítására fek­
tesse a fősulyt, s hogy ezen a jövő év őszen ki­
szolgáltatandó ojleányokra mar most fogadjon el 
előjegyzéseket is, melyeket különben alulírott is
szívesen közvetitek. ,

Megegyeztünk továbbá arra nezve is, hogy 
mindezen ojtványok a Hegyalfán ^bbnak hzonyM 
Riparm portáin is részben Rupestrn monUcola alanyon 

. kizárólag e Heqyaljin termelt fut mint shárslevelű 
vesszőkkel készítessenek, hogy az ojtványok Hegyaljai
jellege biztosíttassák. , ■gEzer darab ojtványoknak az ara ezutt

I0° Mindezekről azon biztos reményben van sze­
rencsém Hegyaljánk szőlőtermelő közönségé { {
tesiteni. hogy sajat jól felfogott érdekében J.etn
fog jövő évi o/tványszükségletét előjegyzés által mi 
nélelébb feltétlenül biztosítani.

Tarczalon, 1896. október 28 án.
z zKiosinszl^*

m. kir. v. igazgató.

20699 sz. T. Zemplén-vármegye alispánjától.

A 10 járási főszolgabírónak.
A hizlalókból kikerülő szarvasmarhák azonos­

ságának megallapitasa tárgyában folyó évi 58041. 
szám alatt kelt földmivelésügyi minister! intézvényt 
másolatban tudomás, a kalmazkodás kózhirrététel 
az illetők községek kiértesítése végett kiadom.

S.-A-Ujhely, 1896. október 19-én
Alispán helyett:

Dókus Gyula, főjegyző.
Másolat.

Földmivelésügyi m. kir. Minister. 58041 Hl 2- 
szám. Ismételten előfordult az, hogy a hizlalókból 
kikerült szarvasmarhaVoo, vagohidon megállapított 
ragadós betegségek esetén az illető állatokra 
felmutatott marhalevelekkel sem az állatoknak 
származási helyét sem pedig azoknak azonosságai 
helyesen megállapítani nem lehetett s ebből kifo- 
jólag az eszlelt ragadós betegségnek eredete, vagy 
egyáltalán nem volt kinyomozható, vagy pedig 
a téves adatok alapján megejtett nyomozatok 
folyamán egyes állattulajdonosuk és községek, sőt. 
törvényhatóságok az illető betegségekre nézve 
fennálló állategészség- rendőri intézkedések alkal­
mazása által ok nélkül, érzékenyen károsodtak. 
Ennek a felette káros és visszás állapotnak meg­
szüntetése, illetve a hizlalókból kikerülő szarvas- 
marhák azonosságának biztos megáVapithatására 
az 1888. VII. t.-cz. 12. §-a alapján a következőket 
rendelem. A hizlalásra szánt szarvasmarhának 
behajtásáról vett jelentés alapjan a közégi elöljáró­
ság intézkedni tartozik, hogy a községi marhalevél 
kezelő haladéktalanul a hizlalóban megjelenjen és 
az újonnan beállított marhának minden egyes 
darabjára vonatkozólag külön-külön pontosan 
állapítsa meg azt, hogy melyik állatra, me/yik 
marhalevél vonatkozik. Az azonosság megallapitasa 
után a marhalevél kezelő jelenlétében az állat jobb 
szarva az illető hizla’ó folyószamaval beégetendő 
s ezen szamot a marhalevél kezelő a marhalevél 
megfelelő rovatába ott helyben bejegyezni tartozik. 
Ezen az 1888 évi VII. t.-cz. végrehajtására kiadott 
utasítás 39 §-a értelmében a marhalevél kezelő 
által őrizetbe veendő marhalevélre rávezetett szarv­
számot az állat levágása, vagy elhajlása esetén 
kiállítandó uj marhalevél megfelelő rovataba is 
minden esetben pontosan be kell írni. A hizlaló- 
tulajdonosok kötelesek bevásárlóikat arra utasítani , 
hogy mar a bevásárlás alkalmával oly jegyzeteket 
készítsenek maguknak, melyeknek alapján biztosan 
megállapitani lehessen, hogy melyik marhalevél 
melyik állatról szól. Végül felhívom a törvény­
hatóságot, hogy az 1888. VII. t. ez. 12. $;ának 
pontos végrehajtása iránt szigorúan intézkedjék és 
az ezen $-ban foglalt rendelkezések ellen elkövetet 
kihágásokat erélyesen toioltassa meg. Kelt Buda­
pesten, 1896 évi október hó 3-án. Darányi s. k.

[kilencedikén] d. e. 10 órakor, hivatalos helyisé­
gemben megtartandó írásbeli versenytárgyalásra az 
érdeklődő kutmestereket. illetve szakiparosokat 
azzal a figyelmeztetéssel hívom meg, hogy Írásbeli 
zárt ajánlataikat, melyhez a vállalati összeg 10%-a 
akár készpénzben, akár pedig óvadékképes papír­
ban bemellékelendő, a t. vármegye számvevősé­
géhez, hol a részletes költségvetés is megtekint­
hető, nov. hó 8-ának d. e. 11 órájáig nyujsák be.

S.-A.-Ujhely 1S96. okt. 24.
-_2 Dongó Gy. Géza, föszámvevő.

5 300/96. Bodrogközi Járás szolgabirájától.
Körözés.

Közhírré tétetik, hogy Kohn Herman bolyi 
lakosnál folyó évi október hó 10-én egy darab,
3_4 év körüli, sötét-sárga szinti, két első lábán
patkóval ellátott, jegy nélküli kanca-csikó bitang- 
Ságban találtatott s általa gondoztatik.

Király-Helmeczen, 1896. október 17-én.
Dóbé István, szolgabiró.

Nyilt-tér.
Szert.E rovat alatt közlőitekért nem vállal felelősséget a

Mind azon jó barátaink és ismerőseink, kik­
től az idő rövidsége miatt személyesen el nem 
búcsúzhattunk, fogadják ez utón búcsú üdvöz­
letünket s kérjük, hogy ezután is tartsanak meg 
szives emlékezetükben.

Budapest nov. i-én 1896.
Péteri Takáts István 

és családja.

Heti tájékoztató.
Vasárnap, nov. 1.

Hétfő, nov. 2.
Kedd, nov. 3-

Szerda, nov. 4-
Csütörtök, nov. 5-

Péntek, nov. 6.
Szombat, nov. 7-

Mária szive. 
Halottak napja. 
Malakiás 
Boroméi Károly 
Imre here. 
Lénárd f 
Engelbert.

szerlziessztó póatája,.

^ I __ Ungvár. Most is, máskor is tőlünk és körül­
ményeinktől kitelhető serénységgel 1 — Neked is, a derék
Sch.-nek is, legszívesebb üdvözletünk !

H. K. urnák — Jarozal. Köszönettel nyugtatjuk.

Felelős szerkesztő :

t**> o n. gr ó O- y á i f á s '-z* é ’Zi a,.
Kiadó-tulajdonos : Élőiért Gyula.

21849. sz. 7. Zemplén-vmegye alispánjától.
10 járási főszolgabírónak

T Ung-vármegye alispánjától folyó évi S473. 
sz. a. vett értesítés szerint a ragadós száj- és 
körömfájás járvány terjedése folytán a Nagy- 
Bereczko községben minden második kedden tar­
tatni szokott szarvasmarha vásárok betiltattak.

Miről tck. főszolgabíró urat sürgős közhirré- 
tétel végett értesítem.

S.-A.-Ujhely, 1896. október 29.
Matolai Etele, alispán.

. ■
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I

21594. SZ.

Újhelyi piac. 1896. okt. 30Sátoralja
I. O. II
ftíkr ft

Paszuly 100 ,
» 1 * i

Aszaltszilva too i.
1 — 20

— 20
— 50

;6 gr. zsemlye
digram monkint
ábajdóc-kenyér
Rozs-kenyér
Marhahús
Borjúhús
Bárányhús
Sertéshús
Szalonna
Pátens gyertya
Öntött gyertya
Szappan
Egy tojás

> kiló mák
» , vaj

iertészsir 
Liszt ioo kiló

i * »
Borsó ioo kiló

> 1 > 
Lencse ioo »

> i »

» - »
Orlött dara 10O ,

I
Tatárka too liter

, l
56 Burgonya too liter

Éaetnemüek:
Búza i mmázsa 
Kétszeres 1 mm. 
Rozs i mmázsa 
Malátaárpa I mm. 

— 65 Árpa I mm.
Zab i mm.
Kása l mm. 
Kukorica i mm. 
Spiritusz I liter 

> áioo Tralles0 
Sav. káposzta I ko.

5 20-i 5

4!40|! 4

7. Zemplén-v,negye alispánjától.

A 10 járási főszolgabírónak.
A homonnai járás főszolgabirajának jelentese, 

és a m. kir. állami főállatorvos szakértői véleménye 
alapján, hasított körmü állatoknak a homonnai 
járásban tartatni szokott országos- és hetivásárokra 
való felhajtását, tekintettel arra, hogy a ragadós 
száj- és körömfájés ezen, valamint a szomszédos 
járások több községeiben járványszeruleg fellépett 
és folytonosan terjed, az 1888. évi VII. t.-cz. 36. 
8-a alapján további intézkedésig, ezennel betiltom.

Miről tek. főszolgabíró urat további sürgős 
eljárás és kózhirrététel végett értesítem.

S -A.-Ujhely, 1896. október 30.
Matolai Etele, alispán.

1854/96. k. i. sz. Zemplén-vármegye számvevőségétől.

Fölhívás árlejtésre.
S.-A.-Ujhelyben a t. vármegye tulajdonát 

képező és tiszti főorvosi lakásul szolgáló háznál 
egy szivattyús kút ásatása 396 ft 97 kimyi költ- 
séeelőirányzattal engedélyeztetvén, annak létesítésé 
céljából és a t. vármegye törvényhatósági bizott­
ságának ez évi szept. hó 29-én 404/17,927 számú
határozata alapján versenytárgyalást hirdetek. A 
kutásatás munkálatának, úgyszintén a kúthoz meg­
kívántaid szivattyú-szerkezet szállításának és el­
helyezésének biztosítása iránt a f. évi nov. hó p-én

Jelzálogkölcsönöket
földbirtokokra 3 ■///., házakra j
4y2°/n, másnemű ingatlanokra 5% *0

mellett legmagasabb összegekre g
ajánlunk. E kölcsönök konvertáld- j 
soknál bélyeg- és illetékmentességet *0 

élveznek. Erdő - kihasználások, 
birtok-parcellázások átvétele. J 
Birtokok szövetkezeteknek hosszú ^ 
lefizetés! időtartamra eladatnak. J

„MAGYAR LLOYD"I
közgazdasági vállalat j

Budapest, Király-utcza 70. ^

249/96. V. sz.
Árverési hirdetmény.

Alulirt bírósági végrehajtó 1881. évi LX. t.-cz. 102. §-a 
értelmében ezennel közhírré teszi, hogy a tokaji kir. járás- 
bíróság 189v évi 1806. számú végzése következtében Dr. 
Zoltán Géza javára Sztankay Béla ellen 19 frt 87 kr s jár. 
ereiéig 1896. évi fekruár hó 10-én foganatosított kielégítési 
végrehajtás utján le- és felülfoglalt és 460 frtra becsült hazi- 
butorok és egyéb tárgyakból álló ingóságok nyilvános árverésén
clsdíitiiskt »

Mely árverésnek a tokaji kir. jbiróság 3233/96. számú
végzése folytán az árverés tttzési díjjal együtt összesen 10 frt 
I9 krban biróilag már megállapított költségek erejéig Bodrog- 
Olasziban Sztankay Béla lakásán leendő eszközlésére 1896. 
évi november hó 5. napjának délelőtti .0 óraja határidőül ki- 
tüzetk és ahhoz a venni szándékozók oly megjegyzéssel hivat­
nak meg, hogy az érintett ingóságok az 1881. évi LX. t.-cz. 
107. és 108. §-a értelmében készpénzfizetés mellett, a legtöb­
bet Ígérőnek becsáron alul is elfognak adatni.

Kelt Tokajban 1896. évi október hó 22. napjan.
Feuerstein József, 

kir. bir. végrehajtó.



hikdetmen y
a _ és apóst. kir. Felsége f. é. október hó 4-én Bndaposten kelt legfelső elhatározá­
sával legkegyelmesebben megengedni méltóztatott. hogy a f. év vége\e re t

XIX-ik jótékonyczélu m. kir. állami sorsjáték
remélhető tiszta jövedelme akként osztassák fel, hop 1 a v^ntalan állami tiszt-

rű:'«&«*
hUÍZ0VSSkré»Sés‘-Sslbon megállapított nyereményei az alább követkézé 
játékterv szerint 100,000 forintra ragnak, és pedig:
1 főnyeremény 
1 ‘ .
1
1 nyeremény

— 6U000 frt
— — 15000
— — 10000
— — 5000
— — 4000
— — 3000

2 nyeremény egyenkint 
4 „ »

20
50 „ »

200 „ »

3000 n ”

2000 frt 
1000 „ 
500 „ 
100 „ 
50 , 
10 „

az összes nyeremények készpénzben fizettetnek ki.
A húzás visszavonhatlanul 1896. évi deczeniber hó 28-an Budapesten történik.

F«rv sorsiegv ára 2 írttal o. é. van megállapítva.. , ' ‘ i .u :»„,™n*Aeóírmll Rndn.npsten (Pest. fövi

Eladó
46 darab tehén 
és 4 éves tinók, 
— továbbá igen 
szép 90 drb. idei 
és tavalyi süldők.

Megtekinthetők és le­
vélbeli további felvilá­
gosítást ád a tulajdonos
Szentivány László Mál- 
czán (posta állomás) va­
súti álomás Bánócz.

'■« » •' <** *" * l\

Félszázad ófo i
Arany érem
~s,T888.

kitűnőnek elismert

Br. Scliichiilszkf-féle ■
J

Érdem érem j
Temesvár 1892.

arczkenöcs és mosdóviz.
Ezen készítmények ajánló levelét azoknak fólszázad 
óta mindenütt elterjedt világhirök és bámulatos hatá­
suk képezik. Megbízható sikerrel használtatnak szeplő 
és máj foltok, a forrós ág vagy fagy által keletkezett 
pirosság s a bőr inindon tisztátalansága ellen. kgy 
nagy tégely ára 70 kr., egy kis tégely 85 kr. Egy 
nagy üveg mozsdóviz 1 frt. egy kis üveg 50 kr. 

Hozzávaló Mandola-korpa-szappan 25 kr.

JOLIESSANT E-S ZA P PAN
már kellemes illatánál fogva is a legkedveltebb toi- 
lett-szappan. A bőrt finom és simává teszi, valamint 
előmozdítja s emeli annak friss, üde kinézését. Kivá- 
natre mintadarabok ingyen adatnak. Egy drb. 40 kr.

I HAJ-RESTORER
(* biztos szer a megőszült haj eredeti természetes szi- 

nének visszaállítására. Egy üveg ára 1 frt.
[• Kapható : Molnár lápot gyógyszerésznél, mint készi- 
^ tőnél Kassán, — S.-A.-üjhelyben

Widder Gyula gyógyszertárában.

•AJ

ÍCrtesité:
A következő alant felsorolt 

Eli A’Alil (vastag Fanon) .

szivarkanemiiek u, m.
25 drb. 1 fr: 75 kr. 
25 drb. 1 frt 25 kr. 
25 drb. 1 frt 50 kr. 
25 drb.— frt 75 kr. 
25 drb. 1 frt 25 kr. 
25 drb. 1 frt — kr. 

5 drb. 1 frt — kr. 
5 drb.— frt 75 kr.

or.

cc
fi

t
ÉRTESÍTÉS.

Van szerencsém a n. é. közönség n. b. tu­
domására hozni, hogy mindennemű ingatla­
nok vételét — eladását, — bérbeadását 
avagy bérbevételét a legelőnyösebb feltéte­
lek mellett s a legrövidebb idő alatt köz­
vetítem.

Jóhirnevü vendéglőmben kitűnő asztali 
bor 36 krtól 40 krig kapható.

Weinberger Manó,
S.-A.-Ujhely, Korona u.

En A’Ala (vékony Fagon)
A’Ala (vastag Facon)
A* A la női (szopókával) .
Yilkit (vastag Fanon)
YaliSi (vékony Fanon) .
{.Iliitek (vastag Fanon) 
tiillbvk (vékony Fanon)

Sima szivarkanemiiek minden erős minőségben 
kaphatók valamennyi cs. és kir. kiilönlegesség-arudában 

menten minden egészségrontó vegyüléktől.

A török engedm. dohány-szállító társaság
I. Konstantin Apály l>a 11.

Tk. 1570/96. sz.

Árverési hirdetményi kivonat.
A tokaji kir. járásbíróság mint telekkönyvi hatóság 

közhírré teszi, hogy a m. kir. államkincstár végrehajtatónak, 
Kováts János és társai végrehajtahajtást szenvedők elleni 94 
frt 94 kr tőkekövetelés és járulékai iránti végrehajtási ügyében 
a s.-a.-újhelyi kir. törvényszék (a tokaji kir. járásbíróság) te­
rületén lévő' Vámos-Újfalu községében fekvő a v.-újfalui 29. 
sz. tjkvben 70. hr. sz. alatt foglal fele részben kisk. Kováts 
Erzsébet és kisk. Kováts János, felerészben pedig végrehajtá­
son kívül álló Sípos Bertalan és neje Fürjesi Mária tulajdonául 
irt ingatlanra, valamint az ahhoz tartozó a v.-ujfalusi 268. és 
269, számú tjkvekben 218. és 243—245. hr. szám alatt foglalt 
3/.,.,8 rész közös erdő és legelő illetőségükre az 1881. 00. t.-cz. 
158. §-a alapján egészben 481 frt, — továbbá a v.-ujfalusi 
236. számú tjkvben 360. hr. sz. alatt foglalt jelenleg Németh 
András és neje Koskóczky Zsófia nevén álló szőlőre az árve­
rést 32 írtban ezennel megállapított kikiáltási árban elrendelte 
és hogy a fennebb megjelölt ingatlanok az 1896. évi deczembsr 
hó 18. napján d e. 11 órakor Vámos-Újfalu község házánál 
megtartandó nyilvános árverésen a megállapított kikiáltási áron 
alól is eladatni fognak.

Árverezni szándékozók tartoznak az ingatlanok becsárá­
nak 10%-át, vagyis 48 frt IO krt és 3 frt 20 krt készpénzben, 
vagy az 1881. LX. t.-cz. 42. ij-ában jelzett árfolyammal számított 
és az 1881. évi nov. hó i-én 3333. sz. a. kelt igazságügymin. 
rendelet 8. §-ában kijelölt óvadékképes értékpapírban a kikül­
dött kezéhez letenni, avagy az 1881. LX. te. 170. §-a értel­
mében a bánatpénznek a bíróságnál előleges elhelyezéséről 
kiállított szabályszerű elismervényt átszolgáltatni.

Kelt a tokaji kir. járásbíróság mint tkkvi hatóságnál 
1896. évi szeptember hó 15. napján.

Szabó I.ajós, kir. aljbiró.

A sárospataki főiskolai 
kórház igazgató-orvosa Sí. Kun Vin kipróbált

gyógyszerei

T7' 1 ' "1 ohaIz rózsaszínre ezukrozva. Vérszegények, sápkórosak gyengélkedők,VerKepZO IIUuRCSOK görvélykórosak, láztalan tüdőbetegeknek legjobb gyógyszere. 1
üveg labdacs 1 frt 80 kr.

Mi ,1 I tüdő- és gégehurut, influenza, tiidovész, hideglelés, malária, gumókor 
laDflttCSOK ellen igen kipróbált gyógyszer. 1 üveg égszínkékre ezukrozott labdacs 

ára I frt 80 kr.
\T”‘ I, 4 a 'ft ] nllnnT Fehér folyás, méhvérzés, hurutos kifolyások ellen leghasznosabbM DetegSegeK ellen ! a Dr. KUN Z.-féle Irrig;il [por. I doboz I írt 20 kr.
Dnntinnrin 07íÜVÍ7 3 !egJobb valamenny‘ eddig megjelent szájvizek között. Kitűnő óv- 
-Uulllipill llti szer a ragályos torokbajok ellen. 1 üveg ára 60 kr.
ünnmiYiín f*V)Ámú arcz* és kézkenőcsnek meglepő hatása van 1 5 nap alatt eltávolít min. 
1 ürPurifl"vjr6Illu den foltot s azt bársonyszerüvé, üdítővé varázsolja. 1 tégely 1 frt 20 kr.

HlnAPÍ főTITTAÍlldf az’ am’vel a beteg- és lakószobák levegőjét átszaturálhatjuk a leg- Aipesi lenyoilldl pompásabb és legegészségesebb tenyők illatárjával. Ennek használata
oly üdítő hogy felülmuljaa vak ventiyi fenyőillatot. 1 üveg 1 frt 20 kr.

Kaphatók az egyedüli készítőnél : Trslyánszlty Károly gyógyszerésznél Sáros­
patakon s minden nagyobb forgalmú gyógyszertárban Főraktárak Budapesten: Török Jó­
zsef gyógyszertárában Király-utcza 12. sz., Dr. Buday Emil gyógyszertárában városháztér és 
minden gyógyáru nagykereskedésben. Ujhelyben kapható Widder Gyula gyógyszertárában.

))

íí

Első rangú szaűlocla,
a főváros középpontján

vadászkiírt szálloda
Újonnan berendezve : Lift, villamos vilá­

gítás, fürdők, távbeszélő, mérsékelt árak u. m 
szép nagy utczai szobák .

I. emeleten 4.50 frt 
II. „ 3.50 „

III. „ 2.50 „
Udvari szobák 1.—50—2.50-ig.

Huzamosabb tartózkodásnál 20% engedmény. 
Lakosztályok teli tartózkodásra egyezség szerint.

^ Magyar és francia konyha. '2^
Saját termésű borok.

Hammer Ernő.
tulajdonos.

<#> <$£> <$> <$><$> ^ <*> 
mmm ~i&p '1^0

Dr. Suin de Boutemard

zamatos fogpastája
kétségtelenül az egyedüli, valóban jó és
eddig felülmúlhatatlan szer a fogak ápolására, 
épségben tártására és a foghus és szájüreg üdeségére 

a legmagasabb életkorig. Egy csomag ára 35 kr.

Dr. Borchardt

zamatos növényszappana
hathatós szer a bőr erősítése és egészségben tartására,
valamint tisztátalanság, — úgymint pattanás, szeplő Rtb. 
megóvására; egyidejűleg jeles pipere szappan, 
igen alkalmas mindennemű fürdői használatra. Egy le­

pecsételt csomag ára 42 kr.
Dr. Hartung növény-pomádéja, elismert leg­

jobb hajnövesztő szer. Egy tégely ára 85 kr.
Dr. Hartung kina héjolaja, erősiti a fejbőrt és 

a hajnak fényt kölcsönöz. Egy üvegcse ára 85 kr. 
Dr. Lindes tanár vegettabl rudpomádéja ere­

deti darabokban ára 50 kr.
Balzsamos olajbogyó szappan, egy csomag 

ára 35 kr.
Dr. Béringuier zamatos koronaszesz, kivo­

nat esencia d’Eau de Cologne-ból. Egy eredeti üvegcse 
ára 1 frt 25 és 75 kr.

Leder testvérek balzsamos dióolaj szappana Egy 
darab 25 kr. Egy csomagban 4 darab ára 80 kr.

A fent elősorolt összes szabadalmazott czikkek 
valódi minőségben kaphatók S.-A.-XJjhelyben :
WIDDER GYULA gyógyszertárában.

A Bpesti „Nádor“ gyógyszertár nélkü- 
lözhetlen gyógyszerei.

Köhögésnél, rekedtségnél, elnyálkásodásnál, a 
torok és légzési szervek minden bajainál:

Egger mellpastillái
1 doboz 25 kr. és 50 kr. 

mely számos érmekkel lett kitüntetve.
Mindenféle gyomorbajoknál ajánlatos:

Egger szódapastillái
1 doboz 30 kr.

Enyhe vórtisztitó és gyomorerősitö hatásúnak 
olösmert felülmulhatlan szer székrekedésnél:

Egger Cascara Sagrada Pastíllái
1 üveg ára 50 kr.

Felülmúl minden ez ideig használatban álló csuka- 
máj olaj készítményeket, szagtalan kellemes izü, könnju 
emészthetőségü kitűnő táp és gyógy erejű az

Egger-féle Csukamáj Emulsio
próba üveg 35 kr. egy üveg 70 kr.

Az arezbőr üdesógónek előmozdítására és fen 
tartására teljesen ártatlan anyagokból előállított, maj- 
foltok, szeplő s az arezbőr mindennemű kitörései ellen 
legsikeresebben használható az

Egger Párisi Créme
próba tégely 50 kr. egy tégely 1 frt.

Nélkülözhetetlen szer dohányzóknak, a szájnak 
igen jó izt és a leheletnek fölöttébb kellemes szagot 
kölcsönöz az

Egger Royal Cachau
próba boríték 15 kr. 10 boríték 1 frt.

Kaphatók minden gyógyszertárban, S.-A.-Ujhely 
ben : Widder Gyula, Kincsessy Péter és Cs. 
Buday Ákos urak gyógyszertáraiban,valamint Egger 
A. fiai „Nádor* gyógyszertárában Budapest, váczi- 
körnt 7. sz.

:
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Cseresnye- és meggyfa-csemeték nagymérvűén! eladása-
Eladásra szánt készlet: cseresnyéböl 80,000 drb, meggyből 50‘000 drb.

Cseresnyefa-csemeték árai : a ,60-200-240 centiméter magas 
biró gazdag gyökerű, életerős, 1 — 2 éves csemeték drbja (azok erőssége szerint) 20 40

Meggyfa-csemeték árai: az 1 — 2 — 3 — 4 éves, gazdag g>0 erű, ige P 
fejlődésit, életerős csemeték drbja (azok erőssége szerint) 20 krtól 50' kng.

( ÍOO drb 40 kros csemete 1 vagy több fajban 3ti trtj
250 „ 40 » , 1 s » » ^6 » J lOO-an

Nagybani J 500
íirak I

34 kínt» — - .
» 1 » « - _

ÍOOO * 40 , ' » 1 » * * 30 ,
A 4 — 5^ éves, igen erős meggyfa-csemeték 100-a 48 frt, 250 drb veteknél 4 5

too drb vételénél 44 frt. ■ • ,ui . rtermersdorfi nae v fekete
3 Igen nagy készlet van a következő Dönnissen
ropogós, Korai májusi cseresnye, B^acS°“yz;1 gchneider kései ropogósa, Coburgi.
sárga ropogósa, Hedelfingem ónas, Dr. J ’ ropogósa, Renerchen ropogósa,
korai fekete, Glocker óriása, But'ner kese. nagy, Disznód, fűszeres
Heintze korai cseresznyéje, Korponai fekete ropogj Muckebergi^ jg ^ stb. stb,
Jaboulay ropogósa, Hollandi lierczegn , xa faiokbó’ ■ Körösi megy (Spanyol megy)
sp..«r Hortensia ffirálynS, Eugen,„

m" s^;Un
őszi és kajszinbarack, lasponya, bi P gazdag fajválaszték mellett,
mint törpére nevelt ,-2-3- 4 év^ Pókanyókban,gmég gy0L Jt s biztos fogam-
A csemeték tisztán homok taíajon név f • k edzett természetűek, egésszégesek,
ási képességgel bírnak Adatik ki fentieken kívül 1-2—3—4 éves vadoné is,
hosszú életűek és igen olcsók is. Ada birs besztercei szilva, durancai szilva,
körtéből, almából doucinból, paradicsom ’ • barack, cseresznye, ekete meggy,

iooo-k,“'5 35 fnr61

19-80 írtra emelkednek. , , aVümölcsfa-iskola ma mar 140 hold

A2 UNGHVnRI LASZLO-íe e

haladt az Ungváry LasriO-tóle Még n^ki;lömben a sok eső, illetve csapadékos 
időre való számítással) artézi kutt - kálatok tavaszig mind befejeztetne .
időre való számítással vizlevezetőarkokatlétesiL^e anfagát. Tényleg megkeztek a
Kiültet ez év őszen és *™?f*”* ZlTésUs. Boldogult Bereczky Máténak 
diszbokrok és díszfák, valamint a rózsát e> . td a Czég tulajdonába ment at.
úgy a mező-kovácsházi, ^“‘^^cskeméten is létesít egy nagyobb szabasu, 449 
A czég, mint életképes vállalat, KeCSkeme
holdas gyümlöcsfa-iskolat. btb., b t kérni ü

! j Tessék arjegj ztKtt___________

ííavton & ShuttlewortL@

iCi " _ r:—1 _ x váczi-korut
‘meiSfeazdasági jépSJirosoTe) Budapest 63. sz.

L a legjutáuyosabb írak me.latt

19 i/ipr6ie továbbá

„COLUMBIA1 

fi Egyetemes aczél-ekék
és minden egyéb

íUeriobb.orvero^^- derAaók,
—--------- v.-rtjrók, répavágók, knkorieas-,rret6gépek,i.zec.k.T4«6*Í6^almok.

2 és 3 vasú ekék
gazdasági gépek.

A. ,805. évi cairói s az 1896. évi londoni egészségügyi
ss síC:i

hasznait külszer : ——
reuma-szesz

biztos s kivaló gyors hatású a test bál«.i»_emtt ««.
u. m. kemény, esti. reuma, .schias, asthma stb 1 •

Hatása némely esetben meglepő, ammnyiDen g\ a. idültebb esetS is mar egyszeri bedörzsölne, a fa,d,Imák,«

^Fog-TfePíástűpercz alatt megszünteti -W

Eoy uvecr ara használati utasítással 1 korona, ertfseto *

sa vid-k cs-*

nem összes gyógyszertárában, valamint a kosz,
Win DÉR (I Y f LA. gyógyszeresed

S.-A.-Ujhelyben.
Úgyszintén: J'/*fS«ToW.y VSirTs-
^r^áSTé“szíy Karoly ur párába..

P Vidéki megrendelések pontosan teljesittetoe^

Szégyen!! magát

tap

és erőteljes szakáll leggyorsabban és lógj 
biztosabban nyerhető

v

a kis lány, mert 
a máskép oly 
kedves arcza a 
bőr tisztátlan- 
sága által oly 
régen el van csú­
fítva és csak most 
tudta meg. mily 
könnyen és ha­
mar segíthetett 
volna azon, az

| általánosan ismert és kedvelt

Vértes gyógysz. Lugosi arczkenócse
l által Ezen arczkenöcs a legjobb szer a máj 
foltok, szépiák, bóratkák, pattouasok, ug|m 
minden más Vórtiszlátlansag eltávolít.,. m. ;
Fo-v ada» 6" kr., 1 frt és 2 frt. — - m -u **2 1 előleged beküldése ellen 1 nagy, 'agy 

1 kisebb adag bérmentesen küldetik.

Továbbá ajinltátnak * •sSsíSi,S bíl«* SS “aevéev-nedv. llerkaks l 

|.„m,r.„zeMz,a.»r. és ««*«•» stb.

I rrnnfR Gv ür gyógytárában, valamint közvetlenül
|Kapható -i.-ü^ely^ WIDD0S Sa5„gy6gytáSban, Legesen 46o. sz.

! p7pn teljesen ártalmat!. szerekből készüld 
pornódé által a legrövidebb idő alatt meg lőj 
éves ifjak is, gvonyoru bajuszt üu 

szakáMt nyernek. ]■2 frt.l
Vs

szakállt nyernek. 
ada°- 1 frt “25 kr., egy egész adag 
2 frt 20 kr. előleses beküldése ellen 
"egész adag bérmentesen küldetik.

AZ „AGRÁRIA"
f.....ix (‘npiralini intézet

rvfe

ÍS 8 
«

K
w baukforgaliui , ég
S (a S@llaad.iai laiial'baQ.ls íokapv íss = S
S Budapesten, 7IU. Kerepesi-ut 73. sz. g,

s v „ '.Ibi ielzáloffi kölcsönök bélyeg-és Illetek- ^
8 mentes konvertálását^ .H U va,amin.9 mentes konvertálását A /, valamint uj
$ ÍMCéstoökCelny0errése ü'ánt levélbeli tudakozódásokra » 
SÍI minden megkívánt felvilágosítást ad. ^

S 200 írton aluli ügyek el nem fogadtathatnak. «
Levél és aürgönycsim: ^

AGEÁEXa“ Budapest Kerepesi-^ 73 ^
_   — rm r-x?

Van szerencsénk a t. közönség szives tudomására hozni, mmzermt

legújabban megnyitott , 1
i Kazinczi kőszénbány^H

kl/ftrólagos képviseletiv*l
FODOR JB2TŐ y.rat BBBREO . 

b"nhuk kályhafűtés és áíom^a ™ anbt"
szenünket, legjutányosabb arak mellett ^ emVltcl, képviselőnkhöz
kérjük, méltóztassanak bec ' ™ 'rt biztosítván azok lepontosabb
(Iroda: Biedermann-palota) fordulni, Kiví,. tisztclc,te,

teljesítésére. ymmú tószéubáuya részvénytársaság1 X. r.r
ét bérmentee küldetnek.

mailto:S@llaad.iai


Tűzifa eladás.
Van szerencséin a nagyérdemű közönségnek becses 

tudomására hozni, hogy a Mikóháza határában fekvő, 
azelőtt úgynevezett Piller-féle erdőben, Sárospatak mel­
lett levő károlyfalva községből kiinduló utakon Cseres­
nyés és Bányabércz nevű erdőkben, egyrészt Mikóháza 
és Kovácsvágás községekből kiinduló utakon : Fekete­
hegy, Somhegy és Lóhalál nevű erdőkben, másrészt 
tűzifa, szarufa és vastagabb épületíának alkalmas töl­
gyesek ledöntött része szekerenként eladatik szabad 
rakodásra.

Egy kétfogatu szekér tölgy-tűzifa szekerenként 1 
írtjával; szarufának alkalmas kétfogatu szekér 10 cm. 
vastagságig menő tölgy-műfa 1 frt 50 krjával; 10 cm. 
felső vastagságot meghaladó tőlgy-épületfa 2 írtjával.

A fa kifuvarozása e nyár folyamán a mikóházi 
oldalon csakis minden keiden és pénteken; a károlyfalvi 
oldalon pedig minden hétfőn és szombaton van megengedve.

Utalványok válthatók: (Klein féincze korcsmárosnál 
Károlyfalván; <§rosz £ózsef erdőfelügyelőnél Mikóházán 
és saját irodámban S.-A.-Ujhelyt (Jókai-utcza, Racsko- 
vics-féle ház).

Az utat Károlyfalva felső határánál, valamint Mikó­
házán az erdőkerülő megmutatja.

Megrendeléseket elfogad és pénzfelvételre meg­
hatalmazott: Kornstein Ignácz czég S.-A.-Ujhelyben.

Karók megrendelhetők erdőüzletemnél Sáros­
patakon S.-A.-Ujhely állomásra szállítva bezárólag 1897. 
április 1-ig készpénz fizetés mellett:

2 méter hosszúságúak ezrenként 24 írtjával
l'80 „ » » 19 »
1*‘° „ jí *> 18 „

Telefon és telegráfrudak tetszés szerinti mennyiségben 
ugyanott megrendelhetők.

Kiváló tisztelettel:

andel (Imre,
erdöüzletei.

■ Az utak jó karban és rendbe vannak hozva!

utánzóit „TOKAJI COGNAC." Ezek ugyan nagyon olcsók, 
de ép oly roszszak és igy még a legkisebb összeget sem
érik meg. — Eme értéktelen utánzatok könyen felismer­
hetők, mert:

1) nem az egyedüli és csakis Tokajban létező

ELSŐ TOKAJI COGNACGYÁRBÓl származnak,

2) ezen TOKAJ VÁROS CZIMERÉVEI nincsenek
ellátva.

BEJEGYZETT 
AZ ELSŐ TOKAJI

VÉDJEGYE
COGNAC-GYÁRNAK

. iTOKAaBAN1.

TOKAJ VAROS CZIMERÉVEL

AZ ELSŐ TOKAJI COGNACGYARBÓL, TOKAJBAN
a mely 1893—1894. évben, mint hiteles közjegyzői okirat

bizonyítja
7^25,130 liter bort dolgozott fel.

Fenti eredeti Tokaji Cognac kapható: minden nagyobb 
fűszer- és csemege-kereskedésben és gyógyszertárakban.

Van szerencsém a n. é. közönség szives tudomá­
sára hozni, miszerint

(0

magyar osztályát tetemes költséggel felújítottam; az 
összes hiányokat pótoltam és az újabb magyar és kül­
földi irodalom jelesebb termékeivel kiegészítettem. Egy 
szóval, a mai kor színvonalára emeltem, úgy, hogy 
rüinden igényeknek meg fog felelni. Erről mindenki 
meggyőződhetik, ha uj jegyzékemet futólag áttekinti. 

Bérlet feltételeim a következők:
Olvasó díj: egy hóra:

egy teljes műre . . frt — 80 kr.
két „ „ • • » 1 »
három „ • • » 1 -0 „

Biztosíték: 3-, 4-, és 5 frt. — A jegyzék ára 20 kr.
A könyvek mindennap, (de csak egyszer napjában) cserél­

hetők. Kevesebbre mint egy hóra nem lehet bérelni és az egyszer 
befizetett olvasó-dij többé semmi szin alatt vissza nem fizettetik ; 
ellenben a biztosítékul adott összeg a bérlet felhagyása után levo­
nás nélkül vissza téríttetik. bérlet mindaddig fenáll, mig
a kö csönvett könyv visszaadásával fel nem mondatik. ^^2 

A n. é. közönség szives pártfogását kéri
teljes tisztelettel

x_iőv37- «A»a.oif
könyvkereskedése.

"

ju

egész évre:
6 frt 

• 8 „
. 10 .

y

jU

MT
WC Már megjelent

a,

ZEMPLÉN NAPTÁRA
Ara 40 kr.

Kapható kiadóhivatalunkban, Főtér 9. szám.
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Dr. Róthschnek V. Emil
gyógyszertára az „Arany egyszarvúhoz"

SaSSIW&nSSFr 3-9"
(Alapittatott 1772).

Ajánlja következő, közkedveltségnek örvendő általá­
nosan elterjedt es kitűnő minőségű gyógyszer- és pipere 
különlegességeit:

Dr. Róthsehnek-féle Dr. Róthsehnek-féle

SOSBORSZESZ
sebek, zuzódások vagy gyulladá­
soknál egyenlő mennyiségű vizzel hí­
gítva borogatásul használandó. CSUZOS, 
vagy köszvényes bántalmaknál tisztán 
bedürzsölésül használva, felülmúlhatatlan 
szer. Egy kávéskanálnyi egy pohár vizbe 
öntött kitűnő minőségű és izü szájvizet 
ad. 20—25 csepp czukorra csepegtetve a 
legerősebb gyomorgörcsöt is meg­

szünteti.
5^.* 1 üveg ára 50 kr. ^

Dr. Róthsehnek-féle

TANNIN OLAJ
az egyedüli valóban biztosan ható szer, 
amely a hajbőrt jobban mint bármi más 
erősiti, ez által meggátolja a haj 
kihullását! Rövid használat után meg­

lepő az eredmény.
1 üveg ára 80 kr. ^

Dr. Róthsehnek-féle

Káppáti mellfhea
kitűnőnek bizonyult szer köhögés^ re­
kedtség, elnyálkásodás, influ­
enza, tüdöhurut s általában a légző 

szervek mindennemű betegségei ellen.
W0F" 1 doboz ára 20 kr.

Peptonos Vasmanganoldat @
0.6°/o Fe- és 0.1 °/o Mn. tartalommal. Kel­
lemes izü készítmény mindennemű kelle­
metlen mellékhatások nélkül. Kitűnő ered­
ménynyel használva vérszegénység, 
sárgaság, idegbajok, sápkór és 

hysteria ellen.
Orvosi tekintélyek által ajánlva! 

WC egy üveg ára 1 frt. "Hl

Dr. Róthsehnek-féle

SALICYLSAVÁS SZÁJVÍZ
a világon a legjobb fogtisztitó és kon­
zerváló szer, mely a foghust erősiti, a 
fogakat vakító fehérekké teszi, és a száj 

üregét felüditi.
WC egy üveg ára 35 kr.

Dr. Schichulsky-féle
ff

(é:

hamar és biztosan eltávolítja az arc­
bőr minden tisztátlanságát, mint 
szeplőt, májfoltot stb., a bőrt fehéríti 
és fmomitja, és főelőnye, hogy hosszas 
használat után sem káros, mi­
után teljesen ártalmatlan anyagokból van 

összeállítva.
WC egy tégely ára 35 kr. "Hl

Mindezen szerek kaphatók a készítőnél Dr. Róthschnek 
V. Emil gyógyszertárában „Az arany egyszarvúhoz“
Debreczenben, továbbá Budapesten Törők József

gyógyszertárában VI., Király-utca 12.
S.-A.-Ujhelyben:

WIDDER GYULA gyógyszertárában a „Magyar koronához."

S.-A.-Ujheíy, nyomatott a ,Zemplén4 gyorssajtóján.


